
Etyeki „Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus Aurelius
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Miért hagytuk,

hogy így legyen?
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Eljátszottam azzal a gondolattal, mi lenne, ha valamelyik
barátom valami csoda következtében az egész lassan magunk
mögött hagyott négy évet átaludta volna és a napokban
ébredne fel?

Milyen változásokat venne észre, milyen kérdéseket tenne
fel és legfôképpen, milyen válaszokat tudnék adni. El lehetne-
e magyarázni, mi is történt velünk?

Megkérdezné például, hogy mi történt az Etyeki Polgárral?
Elmondanám azt a keveset, amit tudok, hogy a képviselô-
testület tulajdonképpen csak nem szerette a lapot, de helyette
olyanokat mondtak, mint Lucza Gyula 2008. novemberében:
„Nincsen senkinek a szándékában megszüntetni az Etyeki
Polgárt, lehet, hogy lesz egy kis szünet, nevezzük inkább
csúszásnak”.

És mit válaszolnék, amikor az iskoláról kérdezne? Azt, hogy
általunk nem ismert okok miatt egyszerûen szétvertek egy jól
mûködô és elismert mûhelyt, kockáztatva ezzel gyerekek,
szülôk, tanárok jövôjét?

Biztos megkérdezné azt is, mi történt a Siroki Angélával és
én csak karomat széttárva ismételném, amit az iskoláról mond-
tam...

Nyilván megkérdezné a két polgármestert, a már-nem-is-
tudom mennyi képviselôt, a bányát, a törvénytelenül és
feleslegesen kiszórt hatalmas összegeket, a törvénytelen dön-
tések sorozatát, a polgármester elleni fegyelmiket, a képviselô-
testületi ülések bojkottjait, a falu ellehetetlenítését, a

lakosokkal, választópolgárokkal szembeni cinikus és
tiszteletlen viselkedést, ezt az egész kimondhatatlanul ôrült
helyzetet, ahol lassan azt érjük el, hogy fényes nappal rendôrök
és magánhadseregek fognak cirkálni az utcáinkon.

Nyilván megdöbbenne, ha belehallgatna találomra bárme-
lyik képviselô-testületi ülés hanganyagába és szembesülne
azzal az otromba, az emberi nemhez méltatlan stílussal, ami itt
eluralkodott.

De feltenné a következô kérdéseket is: igaz lehet az, hogy
nyolc-tíz ember a markába kaparintson egy négyezres falut?
Igaz lehet, hogy képviselôk, akik nagy pátosszal esküdtek fel a
munkájukra így viselkedjenek a választóikkal? Igaz lehet, hogy
ez a nyolc-tíz ember, mintha misem történt volna, az elmúlt
négy évrôl egy szót sem szólva, most mosolyogva indulnak
újra a választáson?

Azt kérdezné meg végezetül tôlem tôletek, mindenkitôl:
miért hagytuk, hogy így legyen?

Elképzelem, ahogy zavartan állnék csak ott, próbálnék
magyarázkodni, hogy így, meg úgy, de ez a tényeken nem vál-
toztatna: ez a nyolc-tíz ember ellopta négy évünket. Az
enyémet, a tiéteket, a gyerekeinkét, mindannyiunkét.

Azt tudnám csak válaszolni az én négy évet átalvó barátom-
nak: hidd el, a leckét megtanultuk százszor és ezerszer.

Soha többé nem hagyjuk, nem hagyhatjuk, hogy így
legyen!

Ráczkevy Miklós

Nem vagyunk egyformák. Vannak, akik gyorsan, határo-
zottan döntenek. Magam inkább lamentálósabb fajta vagyok.
Bár ez sem mindig jó, mert könnyen úgy járhat az ember, mint
ama viccbéli egér, aki nem tudván választani a borotvapenge
két végén számára felkínált finomságok
között – dió vagy mogyoró, dió vagy
mogyoró – „elvesztette a fejét” a hosszú
töprengésben.  

Mindezek ellenére úgy gondolom,
minden választáshoz, így a helyi vezetôk, a
képviselôk, és a polgármester kivá lasz -
tásához is szükséges valamilyen zsinór-
mérték. Az országgyûlés tagjainak vá -
lasztása során, ahol kisebb a személyes
kapcsolat lehetôsége az egyes jelöltekkel,
jobb viszonyítási lehetôséget adhat a támo-
gatásunkat kérôk párt hovatartozása, de
azért itt sem lehet teljesen figyelmen kívül
hagyni a jelölt képességeit, tapasztalatát.
De helyben, fôként, ha egy olyan ember-
léptékû településrôl van szó, mint Etyek,
talán nem tévedek nagyot, ha majdnem
kizárólagosnak tekintem a jelöltek szemé-
lyiségét, tudását, képességeit.  

Itt azért ismerhetôk az emberek. Ha
már töltöttek be választott tisztséget akkor
azért, ha meg még nem, hát csak itt élünk
egymás közelében s ha eddig személyesen nem is ismertük, de
könnyebben utolérhetjük valamennyi jelöltet. 

Jó-jó – mondhatná bárki –, megismertem a jelölteket, de
hogyan válasszak közülük, hisz egyik szimpatikusabb, mint a

másik. Nagyjából úgy, mintha szabót, vagy susztert válasz-
tanánk. Mindössze azzal a csipetnyi különbséggel, hogy ezút-
tal nem ruhavarrásra, vagy cipôjavításra, hanem a falu
vezetésére keresünk alkalmas embereket. Polgármesterjelölt

esetében például nem hátrány, ha vannak
közigazgatási tapasztalatai, jó szervezô,
tárgyalóképes, ismeri a települést, érti és át
is érzi az emberek problémáit. A
képviselôjelölteknél is szerencsés, ha jár-
tasak a településirányítás valamely rész -
területén pl. pénzügyek, oktatás stb., vagy
ha nem, legalább képesek és hajlandók
ezeket megtanulni. Mindkét esetben
nélkülözhetetlen, hogy a kiválasztottak
tudjanak egy csapat részeként dolgozni,
érvek alapján vitázni, meggyôzni a másik
felet vagy elfogadni annak igazát. 

Választanunk egy „étlapról” lehet, a
nyil vántartásba vett polgármester- és
képviselôjelöltek közül. Elôfordulhat,
hogy nincs olyan jelölt, vagy a vá laszt -
hatónál több is van, akire a fenti tulajdon-
ságokat igaznak véljük, akkor még mindig
végiggondolhatjuk kiben bízunk jobban,
kinek hisszük el inkább, hogy új fazont
tud adni a település mostanság igencsak
lerongyolódott gúnyájának. 

Kérdés lehet persze az is, azokat bízzuk-e meg az új fazon
kialakításával, akik elszabták a gatyánk szárát – vagy keressünk
inkább új szabót? 

Dr. Gasparik Zoltán

MIÉRT HAGYTUK, HOGY ÍGY LEGYEN?

GONDOLATOK A VÁLASZTÁSRÓL
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Izzócsere a tornateremben
Mint már hírül adtuk, februárban a Philips
Magyarország Kft. jó voltából, hosszú élettartamú, ener-
giatakarékos, kör nyezetkímélô fényforrások világítanak
az iskolában az elavult fénycsövek helyett. Az akkori
felmérés során felmerült, hogy a tornateremben is sok
izzó kiégett. A Philips munkatársa, Rezes Andrea
közremûködésével most ezek az izzók is cserére kerül-
tek a majdnem öt méter magasságban lévô lámpatestek-
ben. A munka szervezését az Etyeki Sportért Alapítvány
végezte, az állványt Molnár Tibor (Bukti) biztosította, a
szerelést Juhász Attila és Molnár Tibor villanyszerelôk
végezték. Mindenkinek köszönet a közremûködésért

EZT KOMOLYAN GONDOLTÁK?
– kérdezem attól, aki elrendelte, hogy a kon-
ténereket ide tegyék a futballpálya be já ra -
tához! Ez egy elég forgalmas hely, ahol elég
sok ember megfordul, nem egy szemétle -
rakó!! Én már tettem lépéseket az illetékesek
felé, de sajnos nem reagált rá senki!
Ezek után kívánom annak, aki elrendelte, és
annak is, aki ide hordja a szemetét, hogy
viseljék el ôk az ablakuk alatt ezt a két nagy
konténert, szagolják a kukából áradó bûzt és
viseljék el a vele járó megszaporodott kisebb-
nagyobb rovarokat!!

Üdvözlettel 
a konténerek szomszédságából: M.E.

KEZES-LÁBOS 
FESZTIVÁL 2010
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Etyek anno...

Archív fotó

A hagyományos étkezés hívei élnek
az évszakok nyújtotta lehetôségekkel,
így mindig aktuális friss ételeket
készítenek. A „friss étel” olyan nyersanyagokból áll, amelyeket
nem sokkal a leszedés, a betakarítás után fogyasztunk, ezért
legtöbbször frissítô hatásúak. Ennek következtében a friss étel
elérhetô ideáljának a fôzeléket és a gyümölcsöt, a gyümölcsös
ételt tekintjük.

Bár az idei ôsz – a szôlôsgazdák szerint is – „gondatlan,
rossz gazda”, azért annyit tartogat számunkra, hogy régi
receptjeinkbôl 1-2 ételt elkészítsünk.

Az én ajánlatom a Vincellér szelet.
Hozzávalók 4 fôre:
1 kg szôlô
2 dl száraz fehérbor
2 evôkanál liszt és 2 ek étkezési keményítô
10 dkg vaj
10-15 dkg cukor
1 és fél citrom leve
Csipetnyi só, késhegynyi szerecsendió és  gyömbér.
Ragukészítés: vajon átfuttatjuk a szôlôt, beletesszük a fûsz-

ereket, felöntjük fehérborral és vízzel, bekeverjük a
keményítôt, ezzel már csak egyet rottyanhat.

Egybesült húst szeletelve (pulyka, de lehet marha- vagy
sertéshú is), raguval leöntve tálaljuk, krokett vagy bur-
gonyapüré körettel.

Szüretre ajánlom:
Betyáros borjúgulyás
Hozzávalók:

1,5 kg borjúhús (marhanyakkal is elkészíthetô)
10 dkg füstölt szalonna
10 dkg vöröshagyma
5 dkg ôrölt édes fûszerpaprika
édes és csípôs paprikakrémek, köménymag, só, bors ízlés

szerint
1 kg burgonya, fél petrezselyemgyökér, sárgarépa, zeller
1 paradicsom, 1 fehér paprika, 2 cseresznyepaprika
1 gerezd fokhagyma, petrezselyem-, zellerzöld ízlés szerint.
Csipetkéhez: 15 dkg liszt, 1 tojás, víz (amennyit

felvesz), só.
Elkészítés: A füstölt szalonnát apró kockára vágjuk, zsírját

kiolvasztjuk, és ebben az apróra vágott vöröshagymát megdin-
szteljük.

Félrehúzzuk a tûzrôl, beletesszük az ôrölt édes fûszer -
paprikát valamint az édes (csemege) és csípôs paprikakrémet.
Elkeverjük, fölengedjük kb. fél liter vízzel, hogy a paprika
kidagadjon. Hozzáadjuk a húst, a fûszereket és hosszú tûznél
fôzzük.

Ha félig megfôtt a hús, fölengedjük vízzel, hozzáadjuk
az apró kockára vágott zöldségeket. Amikor megfôtt, a friss
csipetkét a levesbe tesszük. 5 perc fôzés után a leves tálal-
ható.

Gyurkócza Bendegúzné

ÉRIK A SZÔLÔ...
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Néhány nap és lezárul egy négyéves választási ciklus.
Utolsó közmeghallgatását tartotta (tarthatta) volna a
képviselôtestület, ahol beszélgethetnek választóikkal a község
képviselôi. Mondhatnánk azt is: …az utolsó szó jogán!

Sorolhatták volna, hogy mi fejlôdött és mi minden jó dolog
történt Etyeken az elmúlt négy év során, mi pedig megköszön-
hettük volna mindazt a fáradozást, amit értünk tettek.

Hát…  a könnyes ünneplés, a búcsú elmaradt.
Percek óta nézek magam elé és keresem a szavakat, amivel

jellemezhetném az ott kialakult helyzetet, hangulatot(!), hogy ne
sértsek se sajtóetikát, se személyiségi jogokat, se nyomdafestéket…
Barátaim hívó szavára: költözz vissza Budára, az is zöld, ott is
énekelnek a madarak – mindig ráztam a fejem és arról beszél-
tem, milyen jó Etyeken élni, de legutóbb már azt válaszoltam:
Gondolkodom.

Gondolkodom, mert ki akar ott élni, ahol lenézik, ahol a
közakaratnak, a többségi véleménynek semmi értéke nincs, ahol
több száz lakos tiltakozó aláírását összegyûrik, félredobják, ahol
nem lehet kérdezni, mert a kérdésre sosem válaszolnak, ahol
gúnyosan szemébe nevetnek az embernek, ahol zsebredugott
kézzel, ülve hallgatják a tisztelettel, állva beszélôt, ahol
elöljáróinknak – akikre fel kellene néznünk – egyetlen érvük van,
a hangerejük és a másik lejáratása, ahol lehallgatják és kamerá-
val figyeltetik a dolgozókat és az ügyfeleket, ahol „barátokkal”
ôriztetik a középületet, hogy a nem hívott ember be ne menjen, be
ne nézzen.

A közmeghallgatáson azért a méltatlan hangzavar és
kiabálás közben megtudtunk néhány dolgot.

Megtudtuk, hogy törvénysértô az ÁMK és az óvoda
vezetôinek kinevezése, hisz a kisebbségi önkormányzat
egyetértése nélkül történt, figyelmen kívül hagyták a szervezet
egyetértési jogát.

Megtudtuk azt is, hogy a Széchenyi utcai lakások bérleti
díjából keletkezett bevételt elkülönített számlán kell kezelni és
az ott összegyûlt pénzbôl 10 millió forintot a polgármester
távollétében az alpolgármester asszony és a jegyzô fel-
használták folyó ügyek kifizetésére.

Megtudtuk, hogy kemény harc folyik, hogy a bank felé
kinek lehet aláírási joga, ki vehet ki pénzt, ki utalhat.

Megtudtuk, hogy a választási bizottság elnöke összetûzésbe
került a lakossággal és hogy elég viharosak a bizottsági ülések,
de nem tudtuk meg, hogy a húszéves tapasztalattal rendelkezô
és közmegbecsülésnek örvendô Tóthné Vizi Évát miért távolí-
tották el a bizottság élérôl.

Megtudtuk, hogy elkészült a féléves beszámoló, de csak
nehezen tudtuk meg, hogy nem a feldicsért új pénzügyi cso-
portvezetô, hanem egy külsôs szakember készítette 1.200.000
forintért.

Megtudtuk, hogy bekamerázták és bemikrofonozták az
önkormányzat épületét, de azt már homály fedi, hogy miért a
polgármester és az ott dolgozók tudta nélkül, szombaton
délután készült a munka. Azt is homály fedi, hogy mennyibe
került és miért csak utólag született errôl testületi határozat?
Eltévedtünk az egymásnak ellentmondó információk között,
hogy ki látta a külsô céggel kötött szerzôdést. Amikor már
kezdett tisztulni a kép, akkor jött a következô csapás. Till
képviselô szerint 220 ezer forintba, a jegyzô szerint semmibe
nem került a falunak, mert az ô barátai ôrzik a hivatalt napi 24
órában. Bár akkor jelentkezett a „falu ellensége”(?), a pol-
gárôrség, hogy ôk szívesen biztosítják az ôrzést, de erre nem
tudtuk meg a választ.

Nem tudtuk meg, hogy a képviselôk miért nem járnak
testületi ülésre, miért nem tartanak bizottsági üléseket? Azt
azonban megsejtettük, hogy ha a polgármester hívja ôket,
akkor szinte biztos a távolmaradás.

Sok mindent megsejtettünk, de sok mindent nem tudtunk
meg. Egyben azonban biztosak lettünk, hogy nagy a választók
felelôssége!! Zsédenyi Judit

ÉRTÉKET TEREMTETTÜNK…
Az Etyeki Német Kisebbségi Önkormányzat képviselôiként fontosnak tartottuk,

hogy valami maradandót hozzunk létre. Így született a gondolat, hogy az Alcsúti
úton lévô keresztet restauráltassuk. Képviselôtársaimmal (Fehér Margit, Halmi János,
Poszlovszki Mátyás, Vadas Istvánné) tiszteletdíjunkról lemondva, a keresztállító
leszármazottjaival egyeztetve, eredeti állapotába állíttattuk helyre Johann Sommer
keresztjét, melyet a régi etyekiek Szommer-keresztnek neveznek.

Ma is látható, de már alig olvasható felirata németül lelki útravalóul gyönyörû
gondolatokat ébreszthet az elôtte elhaladókban. A keresztre feszített megszólít,
elgondolkoztat bennünket. Szinte egyedi a felirata, sehol sem láttam hasonlót
útjaim során.

A keresztet Johann Sommer állíttatta az 1900-as évek elején a szôlôk alján, a
községi legelôn. Egy fogadalom, majd a hála és köszönet – a teljesült kérés jelképe.
Így lett fogadalmi-hálaadó emlékkereszt.

Kérem, próbáljuk megóvni a felújított keresztet, hogy még sokáig köszönthesse a
falunkba érkezôket!

Szeretném megköszönni a magam és a leköszönô Német Kisebbségi Önkor-
mányzati képviselôtársaim nevében mindazoknak a segítségét, akik munkánk során
támogattak!

Dr. Lénártné Till Cecília kisebbségi önkormányzat elnöke

KÖZMEGHALLGATÁS
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Tisztelt Jegyzô Úr!
Kérjük, tisztelje meg az Etyeki Forrás – mint jelenleg az

egyetlen írott sajtó a községben – olvasóit azzal, hogy az önkor-
mányzat mûködésével kapcsolatos néhány közvéleményt foglalkoz-
tató kérdésünkre válaszol. 

A nyári ülésezési szünet után a lakosság nem kapott
tájékoztatást, hogy mikor, milyen témában üléseznek a
bizottságok. Dolgoznak a bizottságok?

A szeptember 15-i közmeghallgatáson csak a polgármester
úr elôterjesztéseit hallhattuk, a falu életét komolyan érintô
elôterjesztésekrôl nem kaptunk tájékoztatást. Kinek a feladata
ezek elkészítése? Miért nem ismertették ezeket a lakossággal?

Tudomásunk szerint az önkor-
mányzati választások elôtt pénzügyi
jelentést kell a hivatalnak készíteni
az eltelt négy év tekintetében, és ezt
közzé kell tenni a falu lakossága –
az adófizetôk – számára. Hol lehet
ezt megtekinteni? Mikor lesz az
önkormányzatnak féléves pénzügyi
beszámolója (ennek határideje
szeptember 15-e)?

Több alkalommal kerestük már
a jegyzô urat a hivatalban, de sajnos
nem jártunk sikerrel. Kerestük a
pénzügyi csoportvezetôt, de ôt sem
találtuk. Azt a tájékoztatást kaptuk,
hogy ôt Ön hozza és viszi a munka-
helyre. Ön viszont nagyon keveset
tartózkodik a hivatalban. Ezek szerint, ha Ön nincs, akkor ô
sincs benn a munkahelyén?

Miért volt szükség a pénztárkezelés rendjének megváltoz-
tatására? Úgy értesültünk, hogy Ön az eddigi pénztárkezelô,
Varga Eszter jogosultságát megszüntette, a község pénztárát a
próbaidôs, új csoportvezetôre bízta – akinek ráadásul alka-
lmazkodni kell az Ön munkába járásához.

Mennyi pénzébe került eddig a falunak a választás, és men-
nyi lesz a hozzávetôleges végösszeg? Ön megszavaztatott a
képviselô-testülettel a 600ezer forintos kereten felül még
800.000,- Ft-ot, melynek felhasználásáról Ön dönt. Mire kell
ez e pénz, hiszen nem ez az elsô választás, és eddig elegendô volt
az állam által biztosított összeg?

Ön úgy nyilatkozott, hogy a választás tisztasága miatt, a
Helyi Választási Bizottság kérésére akarta szombaton este - a
polgármester és a dolgozók egyeztetése nélkül - bekameráztat-
ni a hivatalt. Van errôl HVB határozat? A testület a munkák
elkezdése után napokkal szavazták meg a munka elvégzését, a
költséghely pontos megnevezése nélkül. Látták a képviselôk az
eredeti szerzôdést? Vállalhat-e a jegyzô a polgármester tudta
nélkül ilyen kötelezettséget? Mennyibe kerül a kamerázás? Van
erre az önkormányzatnak pénze, hiszen Ön mondta nemrég,
hogy csôdközelben van a falu, fizetésképtelen az önkormányzat?
Van arra lehetôség, hogy a személyes adatok kitakarásával megis-
merheti a szerzôdést a lakosság? A hivatali dolgozók beleegyeztek,
hogy figyelik minden lépésüket?

Kedd reggel óta 24 órás szol-
gálatban két fô „vigyázza” a
hivatalt. Miért volt erre szükség?
Mennyibe kerül ez nekünk, adó-
fizetôknek, annak fényében, hogy
közmeghallgatáson a polgárôrség
felajánlotta, hogy szívesen szemmel
tartják az épületet – ráadásul térítés
nélkül? Ezt Ön ott nyilvánosan elu-
tasította.

Eddig jól mûködô riasztórend-
szer védte a hivatalt, csak belépési
kóddal lehetett belépni, nyomon
követve, hogy ki, mikor lépett be és
ki. Vezetnek az ôrök nyilvántartást
arról, hogy munkaidô után ki
tartózkodik a hivatalban?

Mit tervez annak érdekében, hogy a jelentôs adó kint -
lévôségeket fel tudják számolni? Másfél éve Lucza Gyula kép -
viselô azt nyilatkozta egy nyilvános fórumon, hogy „kifeszítik
a jegyzô bôrét”, ha nem szedi be az adókat. Az akkori jegyzô
el is futott jó messzire. Jegyzô úr, nem félti a „bôrét”?

A Helyi Választási Bizottságot többször elmarasztalták
törvénysértô magatartás miatt, Önt is – mint a Helyi Választási
Iroda vezetôjét – a Területi Választási Bizottság és a bíróság
többször eltiltotta a további jogsértésektôl. Mi az oka a
törvénytelenségeknek?

Végül egy személyes kérdés: Ön júliustól a törvény szerint
hat hónap próbaidôvel lett Etyek jegyzôje. Mire számít
januárban? Etyeki Forrás szerkesztôsége

Vasárnap reggel megnéztem a televízióban a Fôtér címû
mûsor 2003-ban készített adását, melyben mosolygós, kedves
etyeki emberek beszéltek a falu szeretetérôl, kulturális, táji és
épített értékeirôl, hagyományokról, a borról. Az egyórás film
nyugalmat, harmóniát sugallt. 

Az utóbbi három évben Etyek sajnos nem az értékei, hanem a
botrányai miatt lett országos hírû: három elûzött polgármester,
négy jegyzô, acsarkodás a testületi üléseken, intézmények
szétrombolása, katasztrofális pénzügyi helyzet, a lakossági
vélemények semmibevétele – és sorolhatnánk napestig.  

Húsz hónapja készítjük az Etyeki Forrást. Az eltelt közel
két év alatt számtalanszor fordultunk írásban, elektronikus
levélben, telefonon vagy személyesen a döntéshozókhoz kérdé-
seinkkel. Legtöbbször nem hogy választ, sokszor még elutasítást
sem kaptunk – egyszerûen olvasóinkkal együtt semmibe vettek
bennünket. Természetesen ezen nem csodálkozunk, hiszen
2008. októberében nevetséges indokkal, egyetlen tollvonással

szüntették meg a nevünkkel fémjelzett, 18 éve folyamatosan
megjelenô Etyeki Polgárt. 

Az utóbbi hetek eseményei kapcsán ismét sok megválaszo-
latlan kérdés halmozódott fel, ezért személyesen megkerestem
dr. Labundy Norbert jegyzôt, hogy segítsen „tiszta vizet önteni
a pohárba” a lakosságot leginkább foglalkoztató problémák
tisztázása érdekében. Szoros idôbeosztásra hivatkozott, ezért
írásban átadtam a kérdéseket.

Amikor néhány nap múlva találkoztam vele a hivatal-
ban, kérdésemre, hogy mikor számíthatunk válaszaira, azt
felelte: – Ilyen pofátlan kérdésekre nem válaszolok! Válaszolok
október harmadika után, majd azt megnézhetik!

Ezúttal legalább nem mondhatjuk, hogy semmibe vettek
volna – Köszönjük, jegyzô úr!

Azt pedig, hogy a kérdések, vagy a válasz volt-e „pofátlan”,
döntse el Ön, Kedves Olvasó! 

Szabó Erika

A KÖZ SZOLGÁLATÁBAN…



VÁLASZTÁS 2010. szeptember

Etyeki Forrás 7

Képviselô-
jelöltek:

Polgármesterjelöltek:

Azoknak a jelölteknek 
a fotóját tudtuk közölni, 

akik – kérésünkre és Olvasóink
számára a választás 

megkönnyítése érdekében –
hajlandóak voltak elküldeni.

Szerk.

Debreceni Csaba
Attila

Faluébresztô Egyesület

Juhász László
Faluébresztô Egyesület

Rádics Gergely
Faluébresztô Egyesület

Fehér Éva
független

Lucza Gyula
FIDESZ-KDNP

Rostás Sándorné
Roma Diplomások

Országos Szervezete

Rebôk Károly
független 

Gálfi Árpád
FIDESZ-KDNP

Ágoston Erzsébet
független

Mrázné 
Jáger Júlia Andrea

Faluébresztô Egyesület

Rujp Zsuzsa
független

Bozzay Péter Endre
FIDESZ-KDNP

Nádpor Norbert
Jobbik Magyarországért

Mozgalom

Siroki Angéla
független

Bozzai Szabolcs
független

Horn Gyôzô
független

Nyári Krisztián
FIDESZ-KDNP

Szaló-Pál László
Faluébresztô Egyesület

Csizmadia Gábor
független 

Horváth István
független

Németh Ferenc
független

Till Mihály
független

Danczinger Géza
független

Horváth László János
FIDESZ-KDNP

Pittmann Erika Polett
FIDESZ-KDNP

Vida Dániel
független

Danisné Prím Andrea
– Jobbik Magyar -

országért Mozgalom

Wortmann Ádám
Faluébresztô Egyesület

Pécseli József
FIDESZ-KDNP

Garaguly Tibor
független

Joó István Csaba
Faluébresztô Egyesület

Potyókné 
Bodnár Erika

független

Zólyomi Péter
FIDESZ-KDNP

Német Kisebbségi Önkormányzat képviselôjelöltjei

Fehér Margit – Veszprém Megyei Német Önkormányzatok 
és Elektorok Közössége

Geng Ágnes – Veszprém Megyei Német Önkormányzatok 
és Elektorok Közössége

Palotai Zsuzsanna – Veszprém Megyei Német Önkormányzatok 
és Elektorok Közössége

Polgár Anna – Veszprém Megyei Német Önkormányzatok
és Elektorok Közössége

Vadas Istvánné – Veszprém Megyei Német Önkormányzatok
és Elektorok Közössége

Cigány Kisebbségi Önkormányzat képviselôjelöltjei

Rostás János – Roma Diplomások Országos Szervezete
Rostás Sándor – Roma Diplomások Országos Szervezete
Rostás Sándorné – Roma Diplomások Országos Szervezete
Tejfel Lívia – Roma Diplomások Országos Szervezete
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Nem vettek nyilvántartásba 
egy polgármesterjelöltet Etyeken 

2010. augusztus. 19. csütörtök / Szerzô: MTI 

Elutasította Etyek község jelenlegi, független pol-
gármesterének polgármesterjelöltként történô nyilvántartásba
vételét a helyi választási bizottság szerdán. Az érintett, Szûcs
Lajos elmondta, hogy a határozat ellen csütörtökön
fellebbezést nyújtott be a Fejér Megyei Területi Választási
Bizottsághoz. 

Vita a polgármesterjelöltség körül - 
kikre vonatkozik a törvény? 

2010. augusztus. 21. szombat 
Szerzô: MTI, S. Töttô Rita

Fejér megyei Hírlap (FMH) - A csütörtökön hatályba
lépett módosítás szerint nem indulhat a választáson ex-
vagy még szolgáló rendôr - az etyeki polgármester hiába
adta le ajánlószelvényeit? 

Az országgyûlés által július 22-én elfogadott, és augusztus
19-én hatályba lépett alkotmánymódosítás szerint nem lehet-
nek jelöltek a hivatásos katonák, rendôrök és nemzetbiztonsá-
gi szolgálatok munkatársai, sem szolgálati jogviszonyuk alatt,
sem annak megszûnése után még három évig.

Ez a módosítás volt az alapja annak az etyeki választási
bizottsági döntésnek, amely alapján szerdán elutasították Szûcs
Lajos jelenlegi polgármester polgármesterjelölti nyilvántartás-
ba vételét. A  regnáló polgármester ugyanis három éven belül
szüntette meg szolgálati viszonyát a rendôrségen. A jelölt-
séghez Etyeken 98 ajánlószelvényt kell leadni, Szûcs azonban
400-at adott le. 

....A döntéssel kapcsolatban megkérdeztük Labundy
Norbert etyeki jegyzôt is, aki a szerdai választási bizottsági
döntést zárt ajtók mögött tárgyalta meg az elnökkel, Bender
Rudolffal, ám szabadságára hivatkozva áthárította a nyilatkoza-
tot a bizottsági elnökre. Akit viszont egyáltalán nem sikerült
elérnünk.  

A területi választási bizottság elrendelte 
az etyeki polgármester nyilvántartásba vételét 

2010. augusztus. 22. vasárnap / Szerzô: MTI 

…A TVB szombaton döntött az ügyben és megváltoztatta
a helyi bizottság határozatát, valamint elrendelte a pol-
gármesterjelöltkénti nyilvántartásba vételt. 

A TVB megállapította: az elsô fokon eljáró bizottság
törvénysértôen járt el, amikor az ügyben zárt ülésen hozott
döntést, hiszen a választási bizottságok mûködése és
tevékenysége nyilvános. 

A TVB nem osztotta Szûcs Lajos álláspontját, hogy az
alkotmány módosítása csak a fegyveres és rendvédelmi
testületek jelenleg is állományban álló tagjaira vonatkozik.
Ugyanakkor megállapította, hogy az alkotmánymódosítás
hatályba lépésének idôpontja 2010. augusztus 19-e 0 óra volt,
vagyis az elsô fokon eljáró bizottság döntésének meghozata-
lakor (augusztus 18-án) még nem volt hatályos, így - mivel a
helyi bizottság egy, még hatályba nem lépett jogszabályra
hivatkozott, amikor a polgármesterjelöltként történô nyilván-
tartásba vétel iránti kérelmet elutasította, a TVB megítélése
szerint jogszabálysértôen járt el. 

Másodfokon felülbírálták a helyiek döntését 
Jól idôzített az etyeki városfô?  

A választási mizéria tovább folytatódik?
2010. augusztus. 23. hétfô / Szerzô: S. Töttô Rita 

A Területi Választási Bizottság (TVB) megváltoztatta a
helyi választási bizottság döntését: fel kell venni Szûcs
Lajost a polgármesterjelölt-listára. Indulhat tehát a
választáson, de mi lesz, ha nyer? 

Polgármesterséget érhet a gyorsaság

2010. augusztus 24. kedd / Cseri Péter, Népszabadság 

Gyorsasági rekordot állított fel Szûcs Lajos, Etyek pol-
gármestere, aki újrázásra készülve már augusztus 16-án
leadta a polgármester-jelöltséghez szükséges aján-
lószelvényeket. A másfél évvel ezelôtt leszerelt egykori
rendôrt három nappal késôbb már nem vették volna fel a
jelöltlistára.

…Az elsô fokon eljáró helyi választási bizottság – épp az
alkotmánymódosításra hivatkozva – elutasította a polgármester
újbóli jelöltté nyilvánítását. Szûcs fellebbezett, a másodfokon
eljáró Fejér Megyei Területi Választási Bizottság pedig neki
adott igazat. A testület szerint Szûcs Lajos akkor adta le az
ajánlószelvényeit, amikor az indulását kizáró alkotmánymó-
dosítás még nem volt érvényben.

Varjú Mihály, a megyei választási iroda vezetôje
kérdésünkre válaszolva elmondta: a döntés egyelôre nem
jogerôs, mivel azt a bíróságon még bárki megtámadhatja.
Hozzátette: ha a határozat jogerôssé válik, akkor Szûcs neve
felkerülhet a szavazólapokra, sôt, ha az etyekiek újra bizalmat
szavaznak neki, ismét ô lehet a település vezetôje – függetlenül
attól, hogy másfél évvel ezelôtt még rendôrként szolgált.

Halmai Gábor alkotmányjogász érdeklôdésünkre azt
mondta: az ügyben a másodfokon eljáró területi választási
bizottság korrekt módon járt el, amikor a döntésénél az aján-
lószelvények benyújtásakor érvényben lévô jogszabályokat
vette figyelembe.

ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS NAPRÓL NAPRA
(részletek az etyeki választási küzdelmekkel foglalkozó írásokból)

Az elmúlt idôszakban a megyei, sôt idônként az országos sajtótermékekben is kiemelt érdeklôdés övezte az önkor-
mányzati választásokkal kapcsolatos helyi „elôkészületeket”, ezt a „békeidôben” sajnos vagy hál' Istennek ritkán adódó
lehetôséget kihasználva megkíséreltük elfogulatlan, külsô szemlélôk megfogalmazásában bemutatni a történteket. 
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Csúszott a nyilvántartásba vétel 
2010. augusztus. 24. kedd 

Szerzô: S. Töttô Rita, Tóth Péter 

FMH -  Egy képviselôjelölti nyilvántartásba vétel és a
területi választási bizottság kérése is levegôben lógott, míg
a jegyzô szabadságon volt. Nem jelölt ki maga helyett
senkit. 

Nem csak a jelenlegi polgármester jelölti nyilvántartásba
vételével voltak gondok Etyeken, de egy képviselôként indulni
kívánó  jelenleg is ekként tevékenykedô  jelölt sem tudta meg
idejében, vajon a Helyi Választási Bizottság (HVB) nyilván-
tartásba vette-e. Rebôk Károly augusztus   19-én adta le a
jelöléshez szükséges ajánlószelvényeket, amelyek alapján a
törvény szerint   21-én 16 óráig kellett volna nyilvántartásba
venni (vagy elutasítani).   A HVB azonban ezidáig össze sem
ült, elérhetetlen, így az üggyel kapcsolatban a képviselô által
benyújtott kifogásra sem reagáltak. 

…Információink szerint már az Országos Választási Iroda
(OVI)   is felfigyelt az etyeki eseményekre, így szombaton a
Fejér Megyei Területi Választási Iroda (TVI)  vezetôje jelen-
téstételre kötelezte a HVB-t. Ezt azonban a jegyzô szabadsá-
ga és a választási bizottsági elnök (Bender Rudolf)
elérhetetlensége miatt senki nem tudta kedd délig megtenni,
ugyanis a jegyzônek nem volt kijelölt helyettese, az aljegyzô
pedig betegszabadságon van. Úgy tudjuk, Labundy
Norbert  kedden már munkába állt, ám megkeresésünkre
nem reagált.

Törvénysértés a bizottságnál 

2010. augusztus. 25. szerda / Szerzô: S. Töttô Rita 

FMH -  A Fejér Megyei Területi Választási Bizottság
szerdán határozatot hozott Rebôk Károly képviselôjelölti
nyilvántartásba vétele ügyében.

Ismét próbálkozott a helyi 
választási bizottság Szûcs ügyében 

Nincs mese: indulhat, mert az ítélet jogerôs 

2010. augusztus. 27. péntek /  Szerzô: S. Töttô Rita 

FMH -  Tovább gyûrûzik a választási botrány: a helyi
választási bizottság jogi ismereteit kérdôjelezi meg legú-
jabb döntésük, amely most is a jelenlegi polgármester ellen
irányult. 

Augusztus 23-án jogerôssé és végrehajthatóvá vált a Fejér
Megyei Területi Választási Bizottság (TVB)   másodfokon
hozott határozata, mely elrendelte Szûcs Lajos (regnáló pol-
gármester) polgármester-jelölti nyilvántartásba vételét.

…A Helyi Választási Bizottság  a határozatot azonban  nem
hajtotta végre, hanem újra tárgyalta az ügyet augusztus 24-i
keltezéssel, amikor  újabb elsô fokú határozatot hozott.

Szûcs szerint ez a lépés jogilag értelmezhetetlen, hiszen egy
már jogerôs döntés után ugyanabban az ügyben nem tárgyal-
hat a bizottság. S noha az utóbbi, friss határozatban Szûcs
Lajos jelölti nyilvántartásba vételérôl rendelkeztek,   ekkor
ismét két napos fellebbezési határidô is keletkezett. Melyet
valaki, egy bizonyos K.F. etyeki lakos ki is használt, s
fellebbezést nyújtott be, szintén a már említett
Alkotmánymódosításra hivatkozva. 

…A jogi és gyakorlati lehetôségekrôl akár a Helyi Választási
Iroda vezetôje -  melynek élén  Labundy Norbert jegyzô áll -
is tájékoztathatta volna az etyeki választási bizottságot.
Szerettük volna megkérdezni, vajon nyújtott-e ezirányú
tájékoztatást Bender Rudolf bizottságának, vagy sem, de ez
alkalommal sem értük utol.

Elszabadultak az indulatok: 
köpködés, sértegetés a testületi ülésen? 

2010. szeptember. 1. szerda / Szerzô: S. Töttô Rita 

FMH - Közokirat hamisítás vádjával tett feljelentést a jegyzô
ellen a polgármester. A téma most is a választás és a jelölti nyilván-
tartásba vétel: állítólag a jegyzôkönyv tartalmaz hamis adatokat.

Az Országos Rendôr-fôkapitánysághoz fordult a jelenlegi
polgármester   az augusztus 18-i zárt ülés miatt, melyen elsô
körben elutasították polgármesteri jelölti nyilvántartásba
vételét. Ezen a Helyi Választási Bizottsági (HVB)   ülésen,
melyet Labundy Norbert jegyzô zárttá nyilvánított (a Területi
Választási Bizottság szerint jogsértôen) Szûcs Lajos pol-
gármester szerint sok minden nem úgy történt, ahogyan azt a
jegyzôkönyvben a jegyzô leírta. Ezért tett feljelentést az elmúlt
napokban s kérte a nyomozás megindítását. A polgármester
szerint azon túl, hogy valótlan idôpontokat jelöltek meg a
jegyzôkönyvben, az akkori eseményeket is kiszínezték.

…A jegyzôkönyv szerint ez a csoport körülvette  Bender
Rudolf HVB elnököt, sértegették és leköpték ôt, ám ez, a fel-
jelentô szerint nem történt meg. Semmilyen szóbeli, vagy tett -
leges becsületsértés nem volt. 

…– Nagyon nehezen élem meg azt, ami Etyeken történik.
Nem erre számítottam, azt hittem, roppant egyszerû dolgom
lesz a választási bizottság elnökeként – nyilatkozta lapunknak
Bender Rudolf, aki kisebbségi önkormányzati elnök volt tíz
évig. A feljelentésben említett összezördülésrôl pedig elmond-
ta: volt, aki sértegette, s noha le nem köpték, az ígéretet
megkapta rá.   Megveretéssel és kinyírással is megfenyegettek
- tette hozzá. 

A bíróság voksolt: 
újrázhat Etyek független polgármestere

2010. szeptember 9. / MTI 

Nyilvántartásba kell venni Etyek független polgármesterének
jelölését, így Szûcs Lajos független jelöltként újból indulhat a
tisztségért - döntött a Fejér Megyei Bíróság, helyben hagyva ezzel
a Fejér Megyei Területi Választási Bizottság (tvb) döntését.
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A Fejér Megyei Bíróság minderrôl csütörtökön hozott
végzést, amely ellen további jogorvoslatnak nincs helye. A
bíróság az egyik etyeki választópolgár fellebbezése nyomán
döntött így. Utóbbi annak megállapítását kérte a bíróságtól,
hogy a tvb-nek a jelölt nyilvántartásba vételével kapcsolatban
hozott határozata jogszabálysértô volt, ezért annak kérte a
hatályon kívül helyezését. 

Független Hírügynökség 

2010. szeptember 14.

Kiutasította a jegyzô az etyeki polgármestert a hivatalból
kedden. Szerdára lecserélik az épületen a zárakat, és biztonsá-
gi ôrök akadályozzák majd meg a település elsô emberének a
hivatalba való bejutását - mondják. Hétfôn délután a testületi
ülésen a képviselôk felfüggesztették hivatalából a pol-
gármestert. Szûcs Lajos szerint azonban az ülés törvénytelen
volt, és azért távolították el ôt, hogy megszerezzék az önkor-
mányzat számlája feletti rendelkezési jogot … Másfél hete le -
vélben fordult a megyei közigazgatási hivatalhoz a pénzügyi
visszaélés ügyében Szûcs Lajos, de választ nem kapott eddig. A
kialakult helyzet miatt kedden személyesen kereste meg a
hivatal vezetôjét, aki nem fogadta.

Botrány: kitiltották a polgármestert, ôrzik a hivatalt! 

2010. szeptember. 14. kedd / Szerzô: S. Töttô Rita 

FMH - Abszurd drámába csöppent az, aki kedden
reggel az etyeki polgármesteri hivatalba tévedt.
Maroklegények ôrzik az épületet, a polgármestert pedig
ismét felfüggesztették. 

Nehéz pár mondatban összefoglalni, hogyan is fajulhatott
a helyzet Etyeken odáig, hogy kedden – a helyieket idézve –
„kétajtós szekrények” vonulhattak az önkormányzathoz, kitil-
tották a polgármestert, a cég projektfelelôse  pedig, aki szom-
baton akart kamerarendszert az épületbe szerelni, magából
kikelve kérdezte: „hová csöppentem?”

…- A véleményem az, hogy a felfüggesztéssel a bankszám-
lák fölötti rendelkezést akarják megszerezni. Jelenleg 40 millió
forint hiányzik a számlákról, s olyan kifizetések történtek  –
benzinpénzek, tiszteletdíjak –, amelyekre nincs kerete az ön -
kor mányzatnak – mondta Szûcs Lajos. 

A jegyzô, Labundy Norbert késôbb  megérkezett a munka-
helyére,  ahová a kameraszerelô   vagyonvédelmi cég emberei
követtek. ôk a hivatalban uniformist váltottak, s azóta is ôrzik
az épületet. Hogy pontosan mit s miért, nem világos, csak az:
az etyeki   jegyzôvel kötött szerzôdést a fiatalemberek fônöke,
aki, mint kiderült, nem csak azt nem értette, hová csöppent, de
azt is kijelentette: nem hogy egyik pártot sem tisztelné meg
szavazatával, de még egyszer ide be nem teszi a lábát. 

Szerintem

2010. szeptember 16. / Szerzô: Tribolt Lajos

FMH - Döbbenetes, ami Etyeken folyik. Emberek mennek
szembe a jogszabályokkal, a területi és országos választási iroda,
a megyei bíróság döntéseivel – mindez valószínûleg személyi
indíttatásból, az egyik jelölt iránti ellenszenvbôl. … Jómagam

az új korszak elsô választása óta tudósítok a történésekrôl, de
ilyen makacs szembeszegülést a jogszabályokkal és a felülvizs-
gálatra jogosult szervezetekkel még nem tapasztaltam a
megyénkben. Az ember eltûnôdik, hogy a hétköznapokon
vajon mennyire tartják be ott a jogszabályokat.”

Szakértôink véleménye rovat:
Kara Pál (Területi Választási Bizottság elnöke):

Összességében a várakozásnál is simábban zajlott eddig a
választási folyamat. Sajnos, Etyek kivételt képez. Második cik-
lusban vagyok a megyei választási bizottság vezetôje, de ilyet
még nem tapasztaltam. Eddig Fejér megye a törvényességérôl
volt közismert.

Varjú Mihály (Fejér megye fôjegyzôje, a Területi
Választási Iroda vezetôje): Az etyekihez hasonló dolgokkal
húsz év alatt nem találkoztam. A megyei választási iroda
felkészítôket tart, segít, tanácsot ad, ôk mégis szembe mennek
a jogszabályokkal csakhogy egy ember ne lehessen jelölt.

Fellázadtak a „nudlievôk” 
a polgármesterfaló községben 

2010. szeptember 16. / Origo / Szerzô: Vorák Anita  

Hazudozással, köpködéssel, durvasággal és egy sor
köztörvényes bûncselekménnyel vádolják egymást Etyeken a
község vezetôi. A képviselô-testület tavaly február óta negyed-
szer indított fegyelmit a polgármester ellen, akit ôrökkel akar-
nak távol tartani hivatalától. Több etyeki a képviselôket hibáz-
tatja, akik már „a harmadik polgármestert eszik meg” 2006
óta, és azt remélik, hogy a választások véget vetnek az évek óta
tartó cirkusznak.

…Egész augusztusban betegállományban volt, majd
amikor visszajött, úgy döntött, hogy minden intézkedés, amit
nélküle hozott meg az alpolgármester, semmis. Ráadásul a
bankban az önkormányzat számláiról kihúzatta az aláírók
közül az alpolgármestert, a pénzügyi csoportvezetôt és engem
is, most egyedül nála van a kassza kulcsa" - mondta az [origo]-
nak Labundy Norbert jegyzô. Szerinte ezeket a lépéseket a
testület nem vette jó néven, ezért indítottak fegyelmit a pol-
gármester ellen. A polgármester azonban egészen máshogy
látja a helyzetet, szerinte "egy sor pénzügyi visszaélést talál-
tam, amikor visszajöttem a betegállományból, ezek miatt a
Közigazgatási Hivatalnál már panaszt is tettem, de ôk egyelôre
semmit nem léptek az ügyben. Olyan utalásokat teljesítettek,
amíg nem voltam itt, amikre se terv, se fedezet nem volt. 

…A település zavaros pénzügyi helyzete miatt aggódó
etyekiek azt kérdezték a jegyzôtôl, hogy ha nincs pénz, miért
és mennyibôl kamerázták be és ôrzik a hivatalt. Zólyomi
szerint a beruházás ára 200 ezer forint volt, a jegyzô pedig a
szerda esti gyûlésen azt mondta a polgármesternek, hogy
"azért ôrzik az épületet, hogy maga ne menjen be és ne utaljon
pénzeket". Emellett újra azzal vádolta a polgármestert, hogy
erôszakoskodott vele. "Engem is inzultált már" - mondta a
jegyzô szerdán az óvodában összegyûlt etyekieknek, akik ezt
hangos kétkedéssel fogadták.”....

..."Hatalmi harc és vállalkozói érdekek" - válaszolták az
etyekiek arra, mivel magyarázzák azt, hogy állításaik szerint
a  testület szembemegy a polgármester akaratával.  "Pontosan
tudják, hogy megszûnt a törvényességi felügyelet, bármit
megtehetnek" - mondta a gyûlés egyik résztvevôje, aki hoz-
zátette: "Nem is értem, ha ôk felfüggeszthetik a pol-
gármestert, nekünk miért nem volt jogunk arra, hogy
felfüggesszük ôket?"
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Itt tartunk. Így látnak bennünket, ez a vélemény alakult ki a helyi hatalomért folyó versenyrôl, az abban indulók és
közremûködôk egy részérôl. Valószínûleg egy kicsit így ítélik meg a települést is. Valóban ilyenek vagyunk? A cél még ilyen
módszerek esetén is szentesítené az eszközt?  Hová vezet vajon az ennyire önkontroll nélküli hatalomvágy? E kérdéseken talán
minden etyeki választónak érdemes lenne elgondolkodnia és a saját válaszait voksoláskor a többi  szempont mellett  célszerû
volna figyelembe venni. 

Most van itt a lehetôség arra, hogy ki-ki meggyôzôdése szerint tegyen annak érdekében, hogy az elkövetkezô négy esz-
tendôben jó szándékú, rátermett, törvénytisztelô vezetése legyen a településnek. 

Most tessék választani, mert aztán négy évig megint csak a türelem erénye gyakorolható!!!!!  
Szerkesztôség

Magyar Távirati Iroda

2010. szeptember 17. 

Szûcs Lajos a hivatásos állományúak passzív vá lasz -
tójogáról szóló alkotmánymódosítás nyomán el vesz tette
választójogát.

Törölte az Országos Választási Bizottság (OVB) pénteken
a polgármesterjelöltek nyilvántartásából Szûcs Lajost, akit
Etyeken vettek nyilvántartásba. … 

Jelenetek a testületben. Kedden kiutasította a jegyzô az
etyeki polgármestert a hivatalból. Szerdára lecserélik az
épületen a zárakat, és biztonsági ôrök akadályozzák majd meg
a település elsô emberének a hivatalba való bejutását -
mondták akkor. Hétfôn délután a testületi ülésen a képviselôk
felfüggesztették hivatalából a polgármestert. Szûcs Lajos
szerint azonban az ülés törvénytelen volt, és azért távolították
el ôt, hogy megszerezzék az önkormányzat számlája feletti
rendelkezési jogot.

A polgármestert az OVB törölte 
a jelölti listáról, de Szûcs fellebbez 

Rémtörténet Etyeken: lecseréltették a hivatal zárait 

2010. szeptember. 17. péntek / Szerzô: S. Töttô Rita 

FMH - Úgy tûnik, magukra maradtak az etyekiek:
senki nem tudja vagy nem akarja megállítani az önkor-
mányzatnál folyó ámokfutást. A hivatalt a jegyzô emberei
védik, a zárakat lecserélték. Hogy miért, nem tudni.
Közben az Országos Választási Bizottság (OVB) törölte a
polgármesterjelölti nyilvántartásból az etyeki elöljárót,
Szûcs Lajost. 

Szerda délutánra hívott össze a polgármester közmeghall-
gatást Etyeken,  az összejövetel  végül, mivel a képviselôk egy
része nem tisztelte meg a lakosokat jelenlétével, informális
beszélgetéssé alakult. Robbanásig feszült a hangulat a
településen, jól mutatja ezt az az eseménysorozat is, amely a
személyeskedésektôl sem mentes, odamondogatós fórumon,
illetve az elôtt és után történt. 

…Labundy Norbert új jegyzô (már betöltötte korábban itt
ezt a posztot) ismét meglepô lépésre szánta el magát. Ismét,
ugyanis az elmúlt idôszakban több is történt: múlt szombaton
például be akarta kameráztatni a hivatalt, amelyre a felhatal-
mazást csak három nappal késôbb kapta meg. Azután bizton-
sági ôröket telepített a hivatal épületébe, mint a fórumon
kiderült, azért, hogy megvédjék ôt a polgármestertôl. Az etye-
ki rémtörténet  pénteken folytatódott: a hivatal dolgozói
megdöbbenve tapasztalták, hogy a fôbejárat zárait éjszaka
ismeretlenek lecserélték, oda egyetlen dolgozó sem tud saját
kulccsal bejutni. 

… A hivatal riasztó-védelmi rendszerét kikapcsolták,
amikor a jegyzô emberei elfoglalták az épületet, annak  segít-
ségével egyébként kontrollálható volt eddig, hogy oda ki s
mikor lépett be, továbbá mikor hagyta el az épületet.

Mivel a zárakat lecserélték,  a helyi körzeti megbízott
rendôrök sem tudnak saját irodájukba bemenni.

Az LB helybenhagyta 
az etyeki polgármester törlését a nyilvántartásból

2010. szeptember 21. 13:28 / MTI 

Az LB kedden helybenhagyta az OVB határozatát. A
bíróság végzésében hangsúlyozta: alkotmányossági szempont-
ból nem vizsgálhatja a vitatott jogszabályt, sem annak
meghozatala idôpontját, sem társadalmi hatását. "A jogbizton-
ság jogállami követelményét sértené, ha a Legfelsôbb Bíróság
nem alkalmazná a döntésekor hatályos törvényi ren-
delkezéseket" - tették hozzá. 

Szûcs Lajos nyilvántartásba vételét az etyeki helyi választási
bizottság augusztus 18-án azért tagadta meg, mert a testület
szerint vonatkozik rá az alkotmánynak az a módosítása, amely
megtiltja, hogy a rendôrség hivatásos tagjai leszerelésük után
három évig jelöltként induljanak az önkormányzati választá-
son. Ezt a döntést az alkotmánymódosítás hatályba lépése elôtt
egy nappal hozta meg a helyi választási bizottság. Szûcs Lajos
a határozat ellen fellebbezett, és a Fejér megyei területi
választási bizottság augusztus 21-én nyilvántartásba vette a
polgármester-jelöltet.

Szeptember 10-én azonban egy magánszemély (Dostal
Péter etyeki lakos – szerk.) azzal fordult az etyeki választási
bizottsághoz, hogy a település internetes oldalán arról értesült:
Szûcs Lajos - aki függetlenként most is a Fejér megyei
települést vezeti - többször is elismerte, hogy 2009-ig a
rendôrség állományában dolgozott. 
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Tisztelt Etyekiek!
Fontos, különleges alkal -

makkor tettem közzé pol-
gármesteri közleményeket,
hogy mihamarabb eljusson
Önök höz egy-egy hír, tud-
janak az életüket befolyásoló
körülményekrôl, legyenek a -
zok pozitív, vagy akár ne -
gatív dolgok. Most nem
köz  leményt szeretnék köz -
zé tenni, hanem egyszerûen
csak elmondom, ami a fe -
jemben, szívemben, lel kem -
ben van.

Mint tudják, szeptember
21-én végérvényesen eldôlt,
hogy 2010. október 3-án
nem lesz lehetôségem újabb
4 évre bizalmukat kérni.   Bár
a döntéssel nem értek egyet,
kénytelen vagyok azt tudo -
másul venni.

Kettôs érzés fogalmazódik
meg bennem.

Egyrészt különleges más-
fél év van mögöttem, mert
olyan helyzetbe kerültem,
ami kevés embernek adatik
meg. A nép felhatalmazásából
egy település, közös élôhe-
lyünk, Etyek vezetôje lehet-
tem, tehetségemmel, tudá -
som mal szolgálhattam a kö -
zös séget, melynek magam is
tagja vagyok.

Rengeteg segítôkész, szé -
les látókörû, tenni akaró em -
bert ismertem meg, nemcsak

Etyeken, hanem más tele -
pülésekrôl is. Közös mun -
kánkat soha nem akadályozta
esetleges politikai vélemé -
nyünk különbözôsége, csu -
pán a közös cél elegendô volt
a hatékony együttmû kö dés -
hez, melynek során emberi és
munka kapcsolatok, sôt barát-
ságok is alakultak.

Láttam, éreztem, hogy az
általam képviselt törvényes -
ség, tisztesség, becsület, szak-
maiság  helyes irányba vezet, s
ezen az úton etyekiek százai
csatlakoztak hozzám, bízva az
elôrelépésben, a fejlôdésben,
az együttmûködés erejében.

Más tekintetben is „kü -
lön leges” másfél év van mö -
göttem.

Minden túlzás nélkül
mond hatom, hogy soha nem
dol goztam olyan légkörben,
olyan közegben, ahol ennyi
gán csoskodással, rosszindu-
lattal,   gonoszsággal, alapta-
lan és aljas támadással, tu dat -
lansággal, tiszteletlenséggel,
engedetlenséggel, pimaszság-
gal vegyes arroganciával, ko -
noksággal, elvakult hatalom -
vággyal találkoztam volna.

Egy biztos, polgármesteri
létem másfél éve mindenkép-
pen maradandó nyomot hagy
bennem.

Talán nem tûnök szerény -
te lennek, ha azt mondom,

büsz ke vagyok arra, hogy a
vá lasztóknak tett ígéretemnek
eleget tettem: Minden hely -
zetben állva maradtam, a ki -
hívások elôl soha nem mene -
kültem el. Nem szavaim, ha -
nem tetteim igazoltak, melyet
az idô csak megerôsíteni fog.

Le nem gyôzettem, csu -
pán félreállíttattam. Ezzel
kap csolatban csak egy kérdés
motoszkál bennem: vajon ezt
is a nép nevében?

Az ember társas lény. Bár
rendkívüli körülmények kö -
zött, ideig-óráig egy ma gá -
nyos ember is életben tud
maradni, de az a természetes,
hogy az emberek csoportok-
ban, közösségekben élnek. Az
a természetes, hogy az egy
közösséget alkotó emberek
közösen döntenek a többe -
ket, vagy mindnyájukat érintô
dolgokról. A természetjognak
megfelelô együttélési mód
tehát a demokrácia. Remélem
ez az együttélési mód a
valóságban, és nem csak a
politológia tankönyvekben
létezik!

Mindazonáltal aggódva
tekintek a jövô elé, hogy az
általam elképzeltek meg-
valósíthatóak lesznek-e, utó-
domnak lesz-e lehetôsége ar -
ra, amire nekem másfél év
alatt egy percig sem volt: a
nyugodt, alkotó munkára.

Ezúton köszönöm min-
den etyekinek és nem etye -
kinek azt a segítséget és bíz-
tatást, melyet munkám során
kaptam, a nehéz helyzetek-
ben tanúsított együttérzést, a
szemekben megbúvó és sza -
vakba öntött bizalmat, meg-
becsülést, elismerést. Ha má -
sért nem is, mindezért é r -
demes volt!

Etyekiként, lakóhelye -
mért felelôsséget érzô ként
úgy vélem, hogy az általam
képviselt értékeket, szak-
maiságot – mely továbbra is
a tisztesség, biztonság ös -
vényén való haladást cé loz -
za – az állva maradt polgár -
mester-jelöltek közül leg -
inkább Garaguly Tibor
személye garantálja.

Bízom abban, hogy neki
sikerülhet mindaz, melyet
ma gam kívántam megva -
lósítani egy Élhetôbb
Etyekért!

Szûcs Lajos

AZ UTOLSÓ SZÓ JOGÁN…

Garaguly Tibor
független polgármesterjelölt

Tisztelt Etyekiek, Kedves
Ismerôseim, Szomszédaim,
Barátaim! 

Negyvennégy éves vagyok, Etye -
ken születtem, itt élek. Fele ségem
dr. Földvári Erika jogász, Máté
fiam egyetemista, joghallgató.
Államigazgatási Fôiskolát végez -
tem, közigazgatásban dolgozom
vezetô beosztásban. Százhat munkatárs tevékenységét irányítom,
egy 590 millió forint éves gaz dálkodású költségvetési szervnél.
Szakterületem a terület- és településfejlesztés, vagyongazdálkodás.
Társadalmi megbízatásban az Etyeki Bérkilövô Vadásztársaság
elnöke, valamint földtulajdonosi képviselô vagyok. Máté fiammal
hobbiszinten gazdálkodunk.

Négyévente, választások idején megpezsdül a falu, tizenkét
éve buzdítanak „ugye indulsz a polgármester választáson”.
Eddig félreálltam, „nincs itt az idô” – válaszoltam. 

Az idô elérkezett: IGEN indulok, megmérettetem magam
az önkormányzati választáson, polgármesterjelöltként. Az
indulásom okát mindannyian tudjuk: Szûcs Lajos pol-
gármestert félreállították, és az etyeki közállapotokon, az
önkormányzat tevékenységén mihamarabb változtatni kell,
mindannyiunk érdekében.

Elfogadom és támogatom az Élhetôbb Etyekért
Egyesülés választási programját. A program kiváló.

Nem megélhetési politikus vagyok. A polgármesterség ma
már szakma, közigazgatási szakmai, jogi, település-üze me l tetési,
pénzügyi ismereteket igényel. Nincs idô arra, hogy a meg -
választásra kerülô polgármester tanulgasson, keresse a helyét a
hivatalban. Az eskü letétele után azonnal szakmai munkához kell
látnia. Végzettségem, szakmai gyakorlatom alapján Etyek
jegyzôje is lehetnék. Mindennapi munkám során elsô számú
vezetôként – felelôsséggel – az alábbi közigazgatási feladatokat
látom el: Költségvetési szerv gazdálkodásának irányítása, költ-
ségvetés tervezés, beszámoló készítés, normatíva elszámolás, állami
támogatások felhasználásának elszámolása. Általános admi -
nisztráció, személyzeti és munkaügyek,  szerzôdéskötések, peres ügyek
vitele. Hat település belsô ellenôrzésének ellátása. Terület- és
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Till Mihály 
független képviselôjelölt

Till Mihály vagyok, etyeki vál-
lalkozó. Mindenki „Till Öcsiként”
ismer. Mû szaki és vendéglátói szak-
mámból kifo lyólag, vállalkozásom-
mal 30 éve tevé kenyen veszek részt
a falu életében különbözô te rü -
leteken.

A helyi focipálya öltözôinek
megépítésében, a Magyar-kút helyreállításában hosszú heteken
keresztül tevékenykedtem társadalmi munka keretében. Papp
doktor úrral és Geng tanár úrral terveztük meg és hajtottuk
végre az elsô nagy volumenû társadalmi munkánkat, a Magyar-
kút teljes körû feltárását, és eredeti állapotának visszaállítását.
A II. világháborús emlékmû anyagának beszerzése, elhelyezése
sem volt kisebb feladat, mégis nekivágtunk és létrehoztuk. Az
etyeki katolikus egyház földkábel behelyezése is társadalmi
munka keretében történt. Kátyúzás, útkarbantartás, szemét-
szedés, rendszeres temetôi karbantartás, felújítás és te me -
tôápolás – mind olyan feladat, amit csupán jó szándékból, elhi-
vatottságból és faluszeretetbôl végeztem el.

Büszke vagyok arra, hogy sváb vagyok, az Etyeki Németek
Egyesületének alapítója tagja, az egyesület Rosmarin
énekkórusának énekkar tagja vagyok. Etyeki sváb múzeumunk
országos hírnévre tett szert. Hagyományôrzésünk, népviseleti
kultúránk fenntartása és a régrôl ôrzött bútorok ápolása, kar-
bantartása és állagmegóvása szívügyem.

Arra kérem a tisztelt etyeki választópolgárokat, ismerô-
seimet, barátaimat, hogy az elmúlt idôszakban kialakult rop-
pant feszült helyzetre való tekintettel a lehetô legtöbben men-
jenek el 2010. október 3-án szavazni! A falu (község) morális
és gazdasági válságából való kijuttatásának egyetlen lehetôsége
az összefogásban rejlik. Ha most nem választunk egy olyan
polgármestert, és olyan képviselô-testületet, amely össze tud
fogni, és egy vállalható koncepciót tud letenni az elkövetkezô
4 év asztalára, akkor nem volt értelme a múltbéli összefogás-
nak, a barátságnak, a jókedvnek és a sikernek.

Jó légkörben, pozitív mindennapokban kezet kell nyújtani
egymásnak, mint ahogy azt tettük annak idején.  Most van
igazán szükségünk arra, hogy félretegyük sérelmeinket és
közösen együttes erôbôl változtassunk a jelenlegi tarthatatlan
helyzeten!

Ha az Önkormányzat szorult helyzete miatt nem tud cse-
lekedni, még mindig ott vagyunk mi, falubeliek! Összefogás-
ban az erô! Kátyúzásról, szemétszedésrôl, árokásásról is legyen
szó, mindig készen állok a munkára!

12 éves képviselôi múltammal és egy éves polgármesteri
státuszommal bizton állíthatom, hogy pénz hiányában nem,
vagy alig lehet hatékony a munka. Erre az esetre is szól a fel-
hívásom, miszerint össze kell tartani, összefogással nagyon
könnyen fel lehet mutatni eredményeket!

A nemzeti értékeket támogatom! Csupán azért indulok el
független jelöltként, mert szorosan együtt kell mûködni
bárkivel, aki a szavazók bizalmát megkapja az idei szavazáson.
Készen állok a feladatra, és minden erômmel azon leszek, hogy
a legtöbbet adhassak Etyeknek, úgy, ahogy azt eddig tettem.

Isten engem úgy segéljen!
Till Mihály

település-fejlesztés irányítása, projektgazda feladatok ellátása.
Magyar és európai uniós pályázatokon való részvétel, projekt
menedzselés,  elszámolás, közbeszerzések lebonyolítása. Egy általános
iskola és öt óvoda szakmai vezetése, gazdasági üzemeltetése. A hat
település által fenntartott segítô szolgálat által ellátott szakfelada-
tok (idôsek nappali ellátása, gyermek jóléti szolgáltatás, házi segít-
ségnyújtás, családsegítés, támogató közösségi szolgáltatás) koor -
dinálása, vitele, 23.700 lakos éjszakai és hétvégi sürgôsségi ügyeleti
orvosi ellátása.

Munkámból, személyiségembôl fakadóan jó munkatársi
kapcsolatot ápolok a területi hivatalokkal, szakigazgatási
szervekkel.

E tapasztalatot, szakmai tudást, helyismeretet, kapcsolati
tôkét és munkámat tudom hasznosítani Etyek és mindannyi-
unk boldogulásáért. 

Ezen túlmenôen a kistelepüléseknél, így Etyeken sincs
helye a PÁRTPOLITIKÁNAK. Annál inkább fontosak az
emberi, a családi, kisközösségi kapcsolatok, a személyes ismertség,
hosszú távú kötôdés a településhez.

Kiemelt figyelmet fordítok a gyermekekkel és az idôsekkel
kapcsolatos feladatokra, az egészséges életmódra, a
környezetvédelemre.

Fontosnak tartom Botpuszta, Dávid major, valamint a
Szôlôhalom lakóparkban élôk problémáinak végleges meg -
oldását, melyek megfogalmazásához és megoldási javaslatok
kidolgozásához számítok az ott élôk segítségére. 

Ezúton kérem és hívom azokat az etyeki lakosokat – azt a
szellemi tôkét mely a településen jelen van –, akik szívesen
részt vesznek akár a bizottsági munkában vagy szakértôként
segítenék a települési önkormányzat munkáját.

Szeretném elindítani a „Évente dolgozz egy órát a lakóhe-
lyedért!” mozgalmat.

Október 3-án összefogással változtathatunk, javíthatunk sor-
sunkon, hiszen Etyek sikerre van ítélve, s ehhez minden ren-
delkezésre áll: a fôváros közelsége, a borvidék, a természeti
környezet, a szellemi tôke és szorgalmas emberek.

Tisztelettel:
Garaguly Tibor

Szavazókörök
1. szavazókör – Polgármesteri Hivatal ebédlôje
Jegyzôkönyvvezetô: Varga Eszter, elnök: Marincsákné

Lojt Éva, elnökhelyettes: Vagyóczki Györgyi, tagok: Kapos
Béláné, Szögedi Olga, póttag: Bartusné Tóth Diána

2. szavazókör – Általános Iskola (Magyar u. 2.)
Jegyzôkönyvvezetô: Torma Györgyné, elnök: Kertész

Istvánné, elnökhelyettes: Darabné Rádi Hajnalka, tag:
Körmendi Sándorné, póttag: Ehmann Éva

3. szavazókör – Házasságkötô terem
Jegyzôkönyvvezetô: Sávai Andrásné, elnök: Vagyóczky

Béláné, elnökhelyettes: Sávai Rita, tag: Izsó Lászlóné, pót-
tag: Marincsákné Lojt Melinda

4. szavazókör – Dávidmajor
Jegyzôkönyvvezetô: Gonda Mihályné, elnök: Bordi

Gyula, elnökhelyettes: Kolos Márta, tag: Vitai Józsefné, pót-
tag: Kiss Mária

5. szavazókör – Botpuszta Kolumbusz Oktatási
Központ

Jegyzôkönyvvezetô: Buzál Beáta, elnök: Dr. Veresné
Forgács Ilona, elnökhelyettes: dr. Fetzerné Pozsonyi Ildikó,
tag: Bojtok Miklósné, póttag: Kovács Klára
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Nagy a baj… nagyon nagy
Sokat gondolkodtam a szeptember 2-i képviselô-testületi ülés

után, vajon van-e még értelme írni bármit is. Amiért mégis írok,
az azért van, mert nagy a baj. Nagyon nagy.

Egy olyan kis faluban, mint Etyek, az iskola az „intézmény”.
Egyrészt valószínûleg a legnagyobb „munkáltató”, másrészt, így
vagy úgy, de mindenki kapcsolatban áll vele. Lehet, hogy épp ott
tanul vagy régebben ott tanult, lehet, hogy gyermeke, unokája
tanul ott, esetleg ott dolgozik éppen. 

Az iskolához hozzányúlni, különös figyelmet, érzékenységet
igényel.

Volt egy iskolánk, amely magas szakmai színvonalon
mûködött. Emlékszem, pesti barátaimnak meséltem az
iskolánkról sokat és irigykedtek, hogy nekünk olyan lehetôségeink
vannak, amilyenek nekik a nagyvárosban nincsenek. A képviselô-
testület nem így látta, azóta sem elmondott okok miatt elküldték
és megalázták az igazgatót. De ez már a múlt.

A képviselô-testület nem érti meg vagy nem akarja elfogadni,
hogy a „tanárság” bizony egy szakma. Szakma, aminek megvan-
nak a maga szabályai, amelynek a mûvelôi (az ún. „tanárok”) több
éven át megtanulják ezeket a szabályokat. Pontosan úgy, ahogy a
borászkodásnak, a markoló-vezetésnek, lovászkodásnak vagy a
hosszú férfi-haj ízléses varkocsba történô  fonásának megvannak a
maga fortélyai, így van ez a tanítással is.

A képviselô-testület nem szereti az iskolát, nem bízik az iskola
tanáraiban, ezért nem fogadja el a tantestület szakmai véleményét,
illetve azt gondolja arról, hogy alantas politikai támadás.

A testületi ülésen bármenyire is próbálták a jelenlévô tanárok
elmagyarázni, hogy ôk nincsenek a kéttannyelvû oktatás ellen,
sôt! – hanem csak szakmai kifogásaik vannak – ezek lepattantak. A
képviselô-testület, Kovács Sándor igazgató úr miatt, illetve amiatt,
hogy nem hisz el semmit a tantestületnek, belelavírozta magát egy
olyan zsákutcába, amibôl már csak nagy károkkal lehet visszafor-
dulni. Ismeretes: rombolni mindig könnyebb, mint építeni.

Maga az ülés nem volt érdekes. Nyilvánvaló volt az elsô perc-
tôl kezdve, hogy egy színjátéknak vagyunk a tanúi. Ami érdekes és
tanulságos volt, az az ülés lezárását követô negyven perc. Kis cso-
portok alakultak a képviselôk és a megjelentek között. Kiderült,
hogy a képviselôk alapvetô fogalmakkal nincsenek tisztában és
nem tudják, sôt, elképzelésük sincs arról, hogy mi történik egy
iskolában, hogyan is mûködik egy iskola. Én magam Bozzay úrral
beszéltem pár szót, aki több tanú elôtt mondta el többször is,
hogy miért jövünk mindig ezzel a „törvényességgel” és miért is
kéne neki bármit is tudni arról, mi történik az iskolában, azért van
tantestület, hogy a problémákat megoldja. 

Pár szót kell említeni még a stílusról. Ahogy az ülésen Labundy
jegyzô úr beszélt a német kisebbségi önkormányzat vezetôjével,
vagy ahogy Vizi Évával beszéltek többen is, az már civilizációs, kul-
turális kérdéseket vet fel. Férfiember hölggyel így nem beszél! 

Az elsô tanítási nap után mindhárom gyermekem azzal jött
haza, hogy órarend még mindig nincs, holnap azt visznek, amit
akarnak.

A nyugalmas intézményi munkát megszüntették, az iskola már
nemcsak a tanulás színtere. Nagyon nagy baj van!

Ráczkevy Miklós

Utánajártunk…
Az Etyeki Német Kisebbségi Önkormányzat nem támogatta a

Nefelejcs Óvoda új vezetôjének, sem az ÁMK új vezetôjének
kine vezését. Így az intézményfenntartói döntés jogsértô, amely a
kisebbségi önkormányzat egyetértési jogának figyelembevétele
nélkül született meg.

Az ÁMK vezetôválasztásra három pályázat érkezett, melyek
közül egyiket sem támogatta a kisebbségi önkormányzat
(ugyanezen a véleményen volt a nevelôtestület, alkalmazotti
többség, szülôi munkaközösség, DÖK, ÁMK Szék is).

A kisebbségi önkormányzat döntését az is erôsítette, hogy
Kovács Sándor nem rendelkezik megfelelô végzettséggel a kiírt
posztra. Ez ügyben állásfoglalást kértek az oktatási tárcától is, aki
szintén megerôsítette, hogy a végzettség nem felel meg a kiírás-
nak. 

Az óvodavezetôi állásra két pályázat érkezett (Bôsz Zsuzsa és
Siroki Angéla), a kisebbségi önkormányzat Siroki Angéla pályáza-
tát támogatta, összhangban a többi véleményezô fórum ajánlásá-
val, figyelembe véve pályázatát és eddig végzett munkáját.

Ennek ellenére a képviselô-testület figyelmen kívül hagyva azt
a tényt, hogy a kisebbségi önkormányzat nem adta egyeztetését a
kinevezéshez, öt évre megbízta Kovács Sándort és Bôsz Zsuzsát
az intézmények vezetésével – annak ellenére, hogy a polgármester
és az aljegyzô is figyelmeztette a testületet, hogy döntésük
jogsértô.

Mi van ilyenkor? Mit mond a jogszabály? „Ha a kisebbségi
önkormányzat az egyetértését nem adta meg, és további tizenöt
napon belül az érdekeltek közötti egyeztetés nem vezetett eredményre,
kilenc tagból álló bizottságot kell létrehozni.”

Azonban… sem egyeztetést, sem egyezséget, sem 9 tagból
álló bizottság összehívását nem kezdeményezte a testület… csak
döntött! Minek a szabály? Minek a jog?

A kisebbségi önkormányzat jogorvoslatért a megyei
bírósághoz fordult (aki a vizsgálatot a közigazgatási hivatal
hatáskörébe utalta), de megkereste a Nemzeti és Etnikai
Kisebbségi Jogok Országgyûlési biztosát is és kérte az ügyben az
állásfoglalását.

Dr. Kállai Ernô országgyûlési biztos válaszlevelében írja
többek között: „Egyértelmûen jogsértô tehát az az intézményfenn -
tartói döntés, amely a kisebbségi intézmény vezetôjének kinevezése
során az érintett kisebbségi önkormányzat egyetértési jogának
figyelembe vétele nélkül születik, mert az egyetértési jog több és
érdemben más, mint a véleményezési jog, illetve ehhez kapcsolódóan,
mert a helyi önkormányzat és a kisebbségi önkormányzat akaratá-
nak eltérése esetére az említett jogszabályok további eljárási
kötelezettségeket is elôírnak. A jogsértô intézményfenntartói döntés
pedig a Kotv. 84.§ (12) bekezdése alapján megtámadható, és a sike -
resen megtámadott döntés meghozatalának idôpontjától kezdôdô
hatállyal érvénytelenné válik.”

Ahol nincs szabály, ahol nem mûködik a jog, ott elôbb-utóbb
káosz és anarchia uralkodik el.                           Zsédenyi Judit

Az augusztus 31-i rend-
kívüli ülésén a képviselô tes -
tület megszavazta az ÁMK
Pedagógiai Programjának módosítását, ezzel szeptember 1-tôl
bevezetésre került a kéttannyelvû oktatás az iskolában. 

A polgármester újratárgyalásra visszautalta a döntést a
testületnek. Indokai: Kovács Sándor intézményvezetô nem
egyeztetett ebben a kérdésben az önkormányzattal – mint
fenn tartóval, a tantestület elôkészítetlenség és a feltételek
hiánya miatt nem fogadta el a pedagógiai programot (ennek

hiányában a törvény szerint
nem vezethetô be), a német
kisebbségi önkormányzat

egyetértési jogát nem kérte ki a fenntartó. 
Szûcs Lajos név szerinti szavazást kért. A pedagógiai program

módosításával – tehát a kéttannyelvû oktatás bevezetésével –
egyetértett: Horváth János, Kiss Dezsô, Lucza Gyula, Till Mihály;
nem értett egyet: Szûcs Lajos, Krajcsi Zoltán, Rebôk Károly;
tartózkodott: Gálfi Árpád. Az ülésen nem vett részt: Kollárné Papp
Ildikó, Bozzay Péter, Pécseli József, Zólyomi Péter.              SzE

EGYETÉRTÉS NÉLKÜL
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Szabó Erika szeretett volna készíteni
velem egy interjút, de a munkák sûrûsége
miatt nem jutott idô a találkozásra.

A település óvodájának új vezetôjeként,
korábbi óvónôjeként, valamint Etyeken született magán-
személyként is arra gondoltam, hogy az önéletrajzom, illetve a
pályázatom részleteinek ismertetése helyett (ezek mindenki
számára elérhetôek az óvodában) az általam fontosnak tartott
nevelési koncepciókról, illetve a munkába állásom (augusztus
1-je) óta eltelt idôszak tapasztalatairól írok inkább. Írhatnám,
hogy széles látókörrel, nagy tapasztalattal rendelkezem,
következetes, demokratikus vezetônek tartom magam, de
ezeket inkább megmutatni szeretném a mindennapokban,
hogy majd a környezetemben tartózkodó személyek mondhas-
sák el rólam.

Etyek büszkesége a helyi óvoda. Az intézmény vezetô-
jeként fontosnak tartom, hogy biztonságos, élménygazdag,
pezs gô élet szervezésével minden óvodahasználó jól érezze
magát, legyen az gyermek, szülô, fenntartó vagy alkalmazott.
Célom, hogy az épület mellett az itt zajló élet is a falu minden-
napjainak büszkesége legyen.

A társadalmi elvárás teljesen mást követel meg egy
vezetôtôl, közintézménytôl, mint a rendszerváltás elôtt.
Annak  tudatában, hogy e kihívásnak meg tudok felelni, adtam
be a pályázatomat, és kaptam lehetôséget a bizonyításra. Kö -
szö nöm a bizalmat, minden ténykedésemmel igyekszem a
település egészének megfelelni.

Elvárás a ma vezetôjétôl a folyamatos fejlôdés, tájé ko zó dás.
Figyelemmel kell kísérni a hasonló intézmények mû kö dését,
ezáltal a napi elvárásokhoz igazítható  az intézmény
mûködése. 

Tapasztalom, hogy a település egyetlen óvodájában sokkal
összetettebb feladatnak kell megfelelni, mint a városi kör -
nyezetben mûködô intézményeknek. A gyermekek nevelése
mellett a falu egészének megelégedésére kell közremûködni.
Etyek késôbbi felnôtt lakosságát neveljük, értékrendjüket
alakítjuk.  

Kevés lehetôség adódik arra, hogy a szülôk elvigyék gyer-
mekiket külön foglalkozásokra, itt helyben próbáljuk annak a
lehetôségét megteremteni, amit aztán a szülôk belátásuknak
megfelelôen vehetnek igénybe. Fontos az egyensúly keresése a
szellemi és testi képességek továbbfejlesztésére, azt gondolom
ebben az óvodapedagógusok hasznos információval segíthetik
a szülôket az esetleges túlzások elkerülése érdekében, vagy
javaslatot tehetnek  a egy-egy gy.  számára fontos terület
fejlesztésére, tovább fejlesztésére. (Gondozás, tehetséggondo-
zás.) Bizalmasan kezelve megteremtjük annak lehetôségét,
hogy a nehezebb anyagi helyzetben élô gyermekek is részt
vehessenek egy-egy külön foglalkozáson.

A gyermek nevelése a szülô feladata, az intézményi nevelés
csak kiegészítése ennek, mégis vannak olyan helyzetek, amit
családi környezetben nem tudunk megtanítani gyer-
mekünknek. Szocializálódni csak társaságban lehet, a gyer-
mekeknek meg kell tanulniuk elfogadni a másik személyt, és
elfogadtatni magukat egy „idegen” közegben.

„A világon mindenkinek hinnie kell abban,
hogy képes valami olyasmit nyújtani,
amit a világ nélküle nem kapna meg.”

Gilbert Keith Chesterton

Szerintem, egy állam által fenntartott intézmény és a szülök
által finanszírozott szolgáltatás akkor mondhatja, hogy jól
végzi munkáját, ha a kikerülô gyermekek készségei és
képességei egyaránt fejlettek, megtalálják azokat a dolgokat

amiben sikeresek, és elfogadják mások
eltérô értékeit. 

Fontosnak tartom a tehetséges
gyermekek felkarolását, képességeik
kiemelt fejlesztését, hiszen ha sikere-
sek lesznek valamiben, az kihat a teljes
lényükre, az önértékelésük megvál-
tozik. Rohanó világunkban elengedhetetlen hogy egymás
értékeit elismerjék, megtanulják, azt kimondani, ha valaki
valamiben jobb náluk, szebb, vagy okosabb, de ugyanilyen
fontos megtalálni saját értékeiket is. Ebben kell a pedagógu-
soknak támogatniuk ôket, illetve irányt mutatva segíteni a
szülôket. Nagy segítség a tanulásában a csapatmunka, a projek-
tek közös megvalósítása. Meg kell tanítani a gyermekeket
kérdezni, JÓL kérdezni és MERNI KÉRDEZNI, valamint
MERNI HIBÁZNI.

Megválasztásom tüzes fogadtatását követôen kellemes csa -
lódásként tapasztaltam az óvoda dolgozóinak együtt mûködô
magatartását, segítô részvételét a nevelési év megkezdése elôt-
ti, és az azóta eltelt feladatokban egyaránt.

A törvényi elvárásoknak megfelelôen az adminisztrációs
fegyelem megteremtése érdekében sokat kell még dolgoz-
nunk, de a hiányosságok pótlásában, valamint a szabályzók,
munkatervek kialakításában aktívan részt vállalnak a kollégák.
Nekik is köszönhetôen már elkészült a jogszabályoknak
megfelelô éves nevelési program. 

Erre a nevelési évre fô célkitûzésként határoztuk meg a
játék témakörének újragondolását, az intézményi dokumentá-
ciók felülvizsgálatát, aktualizálását. Sokkal jobban figyelembe
kívánjuk venni a szülôk véleményét, igényeit, javaslatait, az
elsô kérdôíveket a következô hetekben juttatjuk el hozzájuk.
Mérjük az elégedettséget is, ennek változását pedig idôrôl
idôre elemezni fogjuk.

Fontos szem elôtt tartanunk, az eddigi gyakorlattal szem-
ben, hogy nem az óvodába jelentkezôknek kell értékelniük azt,
ha felvételt nyernek intézményünkbe, hanem az intézmény
dolgozóinak kell örülnie az ide jelentkezô gyermekeknek.
Hazánkban sok helyen elfelejtik, hogy az óvoda van a gyer-
mekekért, és nem fordítva.

Csoportjainkat 30 fôvel indítottuk, hasonlóan az eddigi
évekhez. Ahhoz azonban, hogy ne kelljen egy részüket ebéd
után hazaküldeni, csoportonként 6 db ágyat kell vásárolni.
Elfogadhatatlannak tartom, hogy egyes gyermekeknek nincs
biztosítva az óvodai elhelyezés a teljes rendelkezésre álló idô -
ben, erre keresem a megoldást. Az óvoda már a 2008-ban ké -
szí tett esélyegyenlôségi tervében alapvetô célként határozta
meg, az egyenlô bánásmód elvének teljes körû érvényesülését,
az intézmény szolgáltatásaihoz való hozzáférés egyenlôségét,
még sem sikerült ezt az eddigi években megvalósítani. Egy ja -
vaslattal fordultam a polgármester úrhoz, kértem mielôbbi
segítségét. Amennyiben jóváhagyja kérésemet, azonnal
megoldható lesz, hogy minden felvett gyermeknek azonos
feltételeket biztosítsunk. 

Soraimat egy szívemhez közel álló idézettel zárom, mely
tükrözi az óvodai nevelés szerepét életünk egészére:

„Lehet, hogy elfelejtik, mit mondtál nekik, 
de soha nem fogják elfelejteni, 
hogy hogyan érezték magukat szavaidtól.”

Carl William Buehner
Bôsz Zsuzsanna

BEMUTATKOZOM…
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Nagyon nehéz ilyenkor bármit is
írni, mert könnyen megkapja az
ember a bélyeget, hogy ennek vagy annak a tömörülésnek
érdekében tevékenykedik, sôt olykor azt is, hogy faluellenes
tevékenységet folytat! Minap kaptam meg, hogy olyan lapnak
írok, amely közismerten baloldali és fejlôdés ellenes, aztán azt
is, hogy olyasmi ellen küzdök, ami, pontosabban akik,
gyôzelem esetén zsákszámra hozzák a pénzt, s falunk soha
nem látott fejlôdésnek indulhat! 

Szeretném gyorsan leszögezni, hogy oda írok, ahová lehet
– bár a helyi lapok szellemiségével nem mindig értek egyet, de
most a Forrás az egyetlen lehetôség, hogy eljussak a
lakossághoz. Igaz, volt másik hasonló is, az Etyeki Polgár, de
azt az Önkormányzat lehetetlenítette el! A pénzesôrôl csak
annyit, hogy idôsebbek még emlékeznek arra a régi köz-
mondásra, „hogy láttam én már karon varjút, mégis elröpült!”

Az önkormányzatról alkotott véleményemben nem
szeretnék személyeskedni, így csak elmesélek egy-két aprósá-
got, s ki-ki maga döntse el, hogy a szavazatát kinek adja!

Néhány évvel ezelôtt valakik gondoltak egy nagyot,
megunva falunk Pest felé vezetô szakaszának egyhangúságát, s
egy családi fasor szervezésébe s ültetésébe kezdtek! Tették ezt
szabályosan, bár erre példa a környéken utoljára még a
Metternich hercegek idejében történt! Hát lett is belôle nagy
ribillió. A családi összefogás példás volt s a tervezett fasor min-
den kritériumnak megfelelt! A Közútkezelô rögtön tiltakozott,
mondván az ô területük, s zavarja a munkájukat! Aztán a
környéken dolgozó gazdálkodók is igyekeztek, hogyha
máshová nem is, de oda jusson a gyomirtóból. Mindez nem
szegte kedvét az ültetôknek, sôt elérték, hogy hasonló
kezdeményezés induljon a szomszéd településrôl is. Ma min-
denki láthatja az összefogás eredményét. Minden gáncs
ellenére a fák harmada vagy talán valamivel több, dacol az

ellendrukkerekkel, s sajnos azzal az
Önkormányzattal is, amelyiktôl

legalább eszmei támogatást, más hatóságokkal szemben pedig
képviseletet kéne kapnia!

Más. Nem tudom, hogy csak nekem van olyan érzésem, ha
kocsival elhagyom a falut a távolsággal együtt az út
elhanyagoltsága is nô! Mintha nem is egy másik régió felé,
hanem másik ország határa felé utaznánk. Maholnap itt az ôsz,
a köd, s aki vezet, az tudja, hogy milyen jó a tejfehér éjszakai
ködben hazafelé autózva a világító felezôvonal. Ha a
közútkezelô nem mozdul, nem kéne valakinek, pl. az önkor-
mányzatnak tenni valamit? Állítom, összefogás esetén még a
festék ára is bejönne!

Minap egy honlapon közismert képviselônk a kôbányával
kapcsolatos véleményét mondta el! A kérdés már korábban
kíváncsivá tett, hiszen korábban, képviselôként találkoztam
már a bányával! Nyár elején a környezetvédelmi hatóság a vál-
lalkozó kérésére, ki tevékenységét szeretné bôvíteni,
közmeghallgatást tartott! Ez megjelent az Önkormányzat
honlapján, de plakátokon is. – Na, mondom itt az alkalom,
hogy tisztázzuk a felmerült kérdéseket! – Tetszenek tudni,
hogy hányan voltak kíváncsiak, a közmeghallgatásra? Mielôtt
tippelni kezdenének, jelzem, hogy rajtam és a vállalkozón kívül
egy botpusztai fiatalember! A nyilatkozó, olykor perelô
képviselôk közül senki! Sôt, ami mint hab a tortán, erre az
alkalomra a polgármester rendkívüli testületi ülést hirdetett! S
tetszenek tudni, hogy mi volt a közmeghallgatás eredménye?
A vállalkozó hozzájárulásával, a hatóság egyetértésével a dön-
tést napoljuk el, várjuk meg a választásokat, mert ezzel az
önkormányzattal nem lehet tárgyalni!

Ezek után megtetszenek érteni, ha csak annyit mondok:
Ébredj Etyek!

Joó Csaba

Áldozatul esnek az értékek is
Értékes, gyümölcsözô kapcsolat alakult ki évek alatt Rákos

Péter restaurátor és az etyeki önkormányzat között. A jó
együttmûködésnek köszönheti valamennyi köztéri szobrunk
megszépülését és meghosszabbodott „életét”. Örült minden-
ki. Mi a gondos odafigyeléssel restaurált alkotásoknak, Rákos
Péter pedig a falu, a lakosok elismerô szeretetének. 

És most? … Nehezen indult a munka, már a
szerzôdéskötésnél a partnerségi hang megbicsaklott. Az ön -
kor mányzat mindenért büntet, kötbért kér ill. a kötbér
mellé még 500 ezer forint büntetést, ha csúszik a határidô.
Talán ezért is érthetetlen, hogy az augusztus 14-én leadott
számla (szerzôdés szerint 15 napos fizetési határidôvel)
kifizetése még mindig az egymásra mutogatás áldozata.
Mindenki örül, hogy a másik fél miatt késik a fizetés (pol-
gármester felfüggesztése, „nem vagyok illetékes, nem utal-
hatok”, „milyen itt a munkarend?”, „ma sincs benn az
illetékes”).

A mûemlék-felügyelet az átvételi jegyzôkönyvben dicsérte
a munkát, de ez is nehezen tudta feledtetni, hogy a kép vi se lô -
testületbôl a restauráláshoz nem értô „hozzáértôk” megkérdô-
jelezték: Miért kell ezt így csinálni? Miért ennyiért? Miért
ennyi ideig? Nem lenne elég kimeszelni?

Most Rákos Péter is joggal kérdezhetné: Miért nem megy
minden gördülékenyen a maga útján a hivatalban? A lejárt
határidejû kifizetés mikor fog rendezôdni? Mikor fognak a fel-
tett kérdésre válaszolni és nem csak azt ecsetelni, hogy a másik
miben hibás? Ezért a helyzetért ki a felelôs?

Zs.J.

Sitt és szemétbombák a faluban
Rebôk Károly képviselô és Horváth István július 26-án az alábbi

beadvánnyal fordult az önkormányzathoz (részletek):
A Szôlôhalom lakóparkban a májusi nagy esôzések miatt odahe-

lyezett homokzsákok még mindig ott vannak, tele homokkal. A csapadék
lehordta a követ, sódert, homokot a lakópark területére.

A Kenderföldeken 2009-ben történt útépítés során az Ötház utca
végében, a patak mellé lerakott sitt, kô és egyéb törmelék azóta is ott van.

2010. júniusában az Öreghegyen … útjavítás – állítólag
pincebeszakadás – történt. Piros teherautó hozta az építési törmeléket és
egyéb hulladékot és vitte el (magánterületrôl) a termôföldet. Till
Mihály képviselô úr telefonon elismerte a föld és sitt szállítását. Kérjük
szíveskedjenek kivizsgálni, hogy honnan került oda a sitt, hová szállítot-
ták a fekete földet ill. az érintett telkek tulajdonosai engedélyezték-e a
telkükön történt földmunkát? (Megkérdeztük az egyik telek tulaj-
donosát, aki semmit nem tudott a „földcserérôl” – szerk.)

Ez év elsô felében elbontásra került az önkormányzat területén lévô
un. kovácsmûhely és a hangár épülete. A veszélyes hulladékon is tartal-
mazó bontási anyag a Szôlôhalom lakópark mögötti magánterületen,
közel a patakhoz, került elhelyezésre. Kérjük annak kivizsgálását, hogy
milyen engedélyek birtokában, kik szállították oda a bontási anyagokat.

Szeptember 3-án kelt végzés dr. Labundy Norbert jegyzô meg-
bízásából (részletek): „A bejelentés egy részében már megtörtént az
intézkedés: a homokzsákok és a benne lévô anyag eltávolításra került. A
bejelentés egy részének ügyintézése – anyagi vonatkozása miatt –
képviselô-testületi döntést igényel. … Azonban az ügyben építéshatósá-
gi szakvélemény beszerzése szükséges, ezért az eljárást szakvélemény
várható idôtartamára, de legfeljebb 2010. október 30-ig
felfüggesztem.”

Morfondír, választások kapcsán!
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SZÜRETI FELVONULÁS ÉS BÁL 

A FELVONULÁS KEZDETE: 
2010. október 16-án, szombaton 15 órakor 

a Kálváriánál
Útvonal: Kossuth L. utca – Benzinkút

Temetô utca – Körpince – Óvoda
A  zenekar, a dalosok és táncosok 

a korábbi évekhez hasonlóan, az alábbi helyeken
szórakoztatják a felvonulókat, nézelôdôket: 

Kálvária, Magyar utca sarok, Benzinkút, 
Körpince, CBA parkoló

Fellépôk: Alte Edecker Musikanten, Etyeki
Hosszúlépés Néptánccsoport, Csilipán Ének-
együttes, Kisrigó Énekegyüttes, Magyar-kút

Néptánccsoport, Rosmarin Kórus
Útközben a felvonulók szívesen veszik, 

ha megkínálják ôket borral, süteménnyel!
Kb. 17 órakor az óvodában, Etyek polgármestere
csapra veri a boroshordót és megnyitja a bált.

Az est programja: 
Alte Edecker Musikanten koncertje

Táncház a Tatros együttessel
A báli zenét a „The Connector” 

együttes szolgáltatja
Büfé

Esô esetén a felvonulás elmarad. 
16 órától az esti program elôtt a mûvészeti csoportok

mutatják be mûsorukat az óvodában.
Mindenkit szeretettel várunk!

Az Etyeki Sportért Alapítvány pályázatot
hirdet az etyeki polgárok szabadidôs és
tömegsport tevékenységének fejlesztése ér -
dekében.

A pályázat célja a a szabadidôsportban résztvevôk rendsze -
res, fizikai aktivitást igénylô, elsôdlegesen életmód sportágak-
ban folytatott szabadidôs sporttevékenységének támogatása és
a tevékenységi feltételek biztosítása az egészség megôrzéséért,
valamint a testedzésben gazdagabb életmód kialakításáért és
megtartásáért.

A támogatás összege: 50 ezer forint. Vissza nem térí-
tendô, önrész nincs.

Pályázók köre: állandó etyeki lakcímmel rendelkezô
magánszemélyek illetve magánszemélyek önkéntes csoportja,
szabadidôs- és tömegsport céljából alakult egyesülések,
klubok. (Nyilvántartásba vétel nem elôírás.)

Nem vehetnek részt a pályázaton igazolt sportolók,
illetve igazolt sportolókkal rendelkezô egyesületi szakosztá-
lyok.

A támogatás kérhetô:
– a pályázó rendszeres sporttevékenységével kapcsolatban

használt sportlétesítmény bérleti költségeinek;

– a pályázó által szervezett/végzett sport-
tevékenységhez szükséges felszerelési tárgy,
eszköz megvásárlásához;

– a pályázó mások által szervezett sportrendezvényein való
részvételének támogatására,

– nevezési díj befizetésére;
– a díjazás költségeihez (érem, kupa, oklevél) való hoz-

zájárulásra;
– a résztvevôk által igénybevett tömegközlekedési

eszközök csoportos utazási költségeire (csoport: legalább 6
fô);

csoportos szállásköltség kiegészítéséhez (csoport 6 fô).
A pályázatok benyújtásának helye, határideje: postai

úton, ajánlott levélben az Etyeki Sportért Alapítvány 2091
Etyek, Ötház u. 1. címre. A beadott pályázat megerôsítése
lehetséges a torma.gyula@gmail.com e-mail címen.
Érvényesnek a 2010. október 15-ig beérkezett pályázatok
tekinthetôek.

A részletes pályázati kiírás megjelenik a www.webetyek.hu
honlapon.

Torma Gyula 
kuratóriumi elnök

PÁLYÁZAT

„Magyar-kút” ÁMK 
Könyvtár-közmûvelôdés

Olvasni érdemes!
Könyvtárak az olvasásért!

KÖNYVES VASÁRNAP 
A KÖNYVTÁRBAN

2010. október 10-én vasárnap, 10-15.30 óráig

Program:
10 órakor: Mesél és megzenésített verseit elôadja:

Bodor-Molnár Bernadett
11 órakor: Mondd el a kezeddel… kedvenc mese-

hôsöd - Kézmûves foglalkozás
12 órakor: Játékos családi vetélkedô irodalomról
13 órakor: Eredményhirdetés
14 órakor: Vendégünk: Lackfi János író, költô –

felolvasás, könyvbemutató, könyvvásár,
dedikálás

A rendezvény ideje alatt:
- könyvkölcsönzés,

- ingyenes beiratkozás, 
- ingyenes számítógép használat

- könyvtartozások ingyenes visszavétele

Szeretettel várunk mindenkit!
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BIZTOSÍTÁS KÖZVETÍTÉS 
Az összes biztosító ajánlata egy helyen

Vállaljuk élet-, lakás-, kötelezô-, utas-, 
felelôsség-, mezôgazdasági- biztosítás, 

CASCO, önkéntes és magánnyugdíj pénztári 
szerzôdések megkötését

Elérhetôség: 06-30-203-9826, Kattra Judit

Etyek, Szél utca 9. szám alatti 

karosszéria lakatos mûhelyünkben 
vállaljuk, sérült, karambolos vagy más okok miatt 

javításra szoruló gépjármûvek lakatolását

Elérhetôség: 
06-70-410-2792, Csôszek Kft, Szekeres Ferenc 

Megbízhatóság, precíz munkavégzés, korrekt árak

Üzletünk átköltözött az Etyek Udvarba
az Állateledel bolt mellé (Kossuth L. u. 2.)

ETYEKI AUTÓSBOLT
FOLYAMATOS AKCIÓK!

Minôségi alkatrészek a pénztárcájához mérten!
Kérjen telefonos árajánlatot!

www.gulyasalkatresz.hu  -  Mobil: 06-20-914-7431
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Gyöngy ABC (Ötház u. 6.), Viola élelmiszerbolt (Alsóhegy u.), Kamilla virágüzlet, Lottózó (Hôsök tere).
A közlésre szánt írásokat minden hónap 5-ig várjuk személyesen, e-mail-ben, vagy postán. 

Zsédenyi Judit (06-30-9517-434); Szabó Erika (06-30-9421-969), e-mail: etyekiforras@citromail.hu, postacímünk: 2091 Etyek, Pf. 12 
Nem adunk helyet gyûlöletkeltésre, személyiségi jogok megsértésére, egymás lejáratására szánt írásoknak.

Az Etyeki Forrás önfenntartó lap, anyagi támogatásban nem részesül, de szívesen fogadunk minden felajánlást.
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Hûtôgépjavítás hétvégén is! - nyugdíjasoknak kedvezmény
Klímaszerelés – Telefon: 06-20-467-7693

Pince eladó a Kecskegödörben. Tel.: 06-30-9421-969

Kossuth L. utcában 86 m2-es összkomfortos lakás nagy
udvarral, 300 n-öles kerttel eladó (közös udvar).

Érd.: 06-22/223-869

Internetes elôfizetéssel, 1 éves munkaviszonnyal, személyi hitel
nem bárosoknak! Érd.: 06-70-522-1904

Tanító, fejlesztô pedagógus korrepetálást, 
gyermekfelügyeletet vállal. Érd.: 06-70-359-6601

Fûkaszálás, parlagfû irtás, parkgondozás Tel.: 06-70-206-9436

Hirdetési árak: 
1/1 oldal: 24.000 Ft 
1/2 oldal: 12.000 Ft
1/4 oldal: 6.000 Ft
1/8 oldal: 3.000 Ft 
1/16 oldal: 1.500 Ft

apróhirdetés: 
szavanként 100 Ft.

Anyakönyvi rovatunk
díjmentes!

Mobil  fodrászat
Kreatív fodrász kedvezô áron vállalja nôi, 

férfi és gyermek frizurák elkészítését.

H á z h o z  m e g y e k !
Túrós Andrea – Tel.: 06-30-475-0612

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Konczi Bálintné
temetésére eljöttek, sírjára virágot, koszorút 

hoztak és együttérzésüket fejezték ki.
Gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

ifj. Papp Gábor
temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút hoztak,

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Magyar Lajos
temetésére eljöttek, sírjára virágot, koszorút 

hoztak és részvétüket fejezték ki.
Gyászoló család



KKOONNTTÉÉNNEERR  RREENNDDEELLÉÉSS
TELJESKÖRÛ GÉPI FÖLDMUNKA

NYÁRI AKCIÓ
KONTÉNERES HULLADÉKSZÁLLÍTÁS!

A Saubermacher – Bicske Kft. vállal 3-5-7 m3-es konténerben 
hulladék szállítást és ártalmatlanítást. 

Kedvezményes díjaink: 3 m3-es:  17.105 Ft
5 m3-es:  23.500 Ft – 7 m3-es:  29.895 Ft

Áraink az Áfát tartalmazzák.
Érdeklôdni lehet:  06-22/350-111-es telefonszámon, 

illetve a bicske@saubermacher.hu e-mail címen.

NYITVA TARTÁS:
hétfôtôl–péntekig: 6-20-ig

szombat: 6-14-ig; vasárnap: 7-13-ig
Telefon: 06-22/597-058

06-22/597-059

R e n d k í v ü l i  a k c i ó k  
a z  e t y e k i  C B A  ü z l e t b e n !

Üzleti angol nyelvoktatás 
egyénileg vagy cégek számára csoportban.

Gazdasági és általános nyelvvizsgára való felkészítés.

Telefon: 06-70-562-6584

Rendezvényszervezôk és lakodalomra készülô fiatalok zenekarunkat 
élôben meghallgathatják. Elôzetes egyeztetés alapján.

KISS BALÁZS
Tel.: 06-70-321-9291

balazs@lesliemusic.hu – www.lesliemusic.hu

A Szó-Tár Angol Nyelvstúdió
(Etyek, Horváth u. 70.) ajánlata az új tanévre:

- Ovi-angol
Ismerkedés az angol nyelvvel dalokon, mondókákon,

kézmûves tevékenységen keresztül,
óvónô vezetésével az óvodában, hetente egyszer.

- Angol tanfolyam iskolásoknak
2.-4. osztályosoknak az iskolában, hetente egyszer.

- Angol tanfolyam felnôtteknek
II. és III. szinten a Horváth utcában, heti 1x2 órában.

Jelentkezni lehet: 
Szabó Zsolt, 22-223-023, ill. 70-500-1809.

„Kamilla” Virágbolt
Élôvirágok, csokrok, kiegészítôk nagy választékban.

Csokrot, koszorút telefonon is rendelhet:
06-30-435-9464

Tiszekkerné Bozsányi Kamilla

Hôsök tere 1. – Rendelés: 06-70/280-0625
Nyitva: H–P: 8-17-ig, szombat: 8-13-ig
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Élôvirág, koszorúk, alkalmi
csokrok, virágföld, ajándék

Liliom fodrászat és szolárium
2091 Etyek, Hôsök tere 1.

bejelentkezés: 06-20/991-5552
Nyitva tartás: hétfô: zárva – kedd és csütörtök: 13-19-ig,

szerda és péntek: 9-19-ig – szombat: 8-12-ig.

Miért hagytuk,

hogy így legyen?

HITELEK, BIZTOSÍTÁSOK, NYUGDÍJ


